

# GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Venerdì, 11 marzo 2005

SI PUBBLICA TUTTI GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale **n. 16715047** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale **n. 16716029** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

#### SOMMARIO

Annunzi commercian:		
— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	<b>»</b>	ć
Annunzi giudiziari:		/
— Notifiche per pubblici proclami	<b>»</b>	7
— Ammortamenti	»	8
— Eredità	<b>»</b>	8
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta .	<b>»</b>	ç
Avvisi d'asta e bandi di gara:  — Bandi di gara  Altri annunzi:	»	ç
Specialità medicinali, presidi sanitari e medico-chirurgici	»	64
Indice degli annunzi commerciali	Pag.	66

# ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

#### **CENTRO LEASING - S.p.a.**

Sede sociale in Firenze, via Santa Caterina d'Alessandria n. 32/34 Capitale sociale € 100.093.641,60 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Firenze al n. 00438000481 R.E.A. n. 223779

Codice fiscale n. 00438000481

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

Per il giorno 7 aprile 2005 alle ore 12, presso la sede della società, in Firenze, via Santa Caterina d'Alessandria n. 32/34, in prima convocazione, è per il giorno 8 aprile 2005 alla stessa ora e luogo in seconda convocazione, è convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio: nota sulla gestione, stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa al 31 dicembre 2004;
  - 2. Relazione del Collegio sindacale;
  - 3. Relazione della società di revisione contabile;
  - 4. Deliberazioni relative al bilancio;
  - 5. Aumento del numero degli amministratori da 14 a 15;
- 6. Nomina di nuovo membro del Consiglio di amministrazione e decisioni in ordine alla reintegrazione dei componenti a seguito di cooptazione e del decesso di un membro;
- 7. Decisioni in ordine alla formazione del bilancio 2005 Previsioni IAS:
  - 8. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni o la relativa certificazione presso la sede sociale o gli Istituti di credito azionisti della società almeno due giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Firenze, 2 marzo 2005

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giampiero Busi

F-60 (A pagamento).

#### API - S.p.a.

(in liquidazione ed in concordato preventivo)

Sede legale in Firenze, loc. Osmannoro, via Righi n. 63

Capitale sociale € 2.333.760 interamente versato

Iscritta al registro imprese di Firenze al n. 9641

ed al registro ditte al n. 114441

Codice fiscale n. 00436070486

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società API S.p.a., in liquidazione ed in concordato preventivo con sede in Osmannoro (FI) via Righi n. 63 codice fiscale n. 00436070486, iscritta al registro imprese presso il Tribunale di Firenze al n. 9641 ed al registro ditte al n. 114441, sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà a Firenze Borgo Pinti n. 80, presso studio Galeotti Flori, in prima convocazione per il giorno 30 aprile 2005 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 maggio 2005 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilanci d'esercizio chiusi al 30 dicembre 2002, al 31 dicembre 2003 e al 31 dicembre 2004. Relazioni del liquidatore. Relazioni del Collegio sindacale. Delibere inerenti e conseguenti;
  - 2. Rinnovo cariche sociali;
  - 3. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea si richiamano le norme di legge e di statuto.

Firenze, 28 febbraio 2005

API S.p.a. in liquidazione: dott. Gian Fredric Fantacci

F-59 (A pagamento).

#### U-STEEL - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Milano, via Tarchetti n. 1
Capitale sociale € 1.254.000,00 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 13183000150
Iscritta al R.E.A. di Milano al n. 1623647
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13183000150

#### Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 2 aprile 2005, ore 10, presso la sede sociale, via Tarchetti n. 1, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 4 aprile 2005, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio 2004, relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 2004: deliberazioni conseguenti;
  - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa, abbiano depositato le azioni ordinarie presso la sede sociale.

Milano, 1° marzo 2005

Il liquidatore: dott. Luca Minoli.

M-591 (A pagamento).

#### CENTRO FACTORING - S.p.a.

Sede sociale in Firenze, via Leonardo da Vinci n. 22 Capitale sociale € 25.200.000,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Firenze al n. 01435900582

R.E.A. n. 247915 Codice fiscale n. 01435900582 Partita I.V.A. n. 03069140485

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

Per il giorno 7 aprile 2005 alle ore 11, presso la sede della società Centro Leasing S.p.a., in Firenze, via Santa Caterina d'Alessandria n. 32/34, in prima convocazione, e per il giorno 8 aprile 2005 alla stessa ora e luogo in seconda convocazione, è convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio: nota sulla gestione, stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa al 31 dicembre 2004;
  - 2. Relazione del Collegio sindacale;
  - 3. Relazione della società di revisione contabile;
  - 4. Deliberazioni relative al bilancio:
- Decisioni in ordine alla reintegrazione dei componenti il Consiglio di amministrazione a seguito di cooptazione e del decesso di un membro;
  - 6. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni o la relativa certificazione presso la sede sociale o gli istituti di credito azionisti della società almeno due giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Firenze, 2 marzo 2005

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giampiero Busi

F-61 (A pagamento).

#### CREDIT AGRICOLE ALTERNATIVE INVESTMENT PRODUCTS GROUP SOCIETÀ DI GESTIONE DEL RISPARMIO - S.p.a.

Sede in Milano, via Brera n. 21

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso la sede legale, per il giorno 30 marzo 2005 alle ore 16,30 in prima convocazione e per il giorno 31 marzo 2005, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2004; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindaca-le; deliberazioni inerenti e conseguenti;

Nomina di un sindaco effettivo per l'integrazione del Collegio, ex art. 2397 del Codice civile;

Nomina della società di revisione per il triennio 2005-2007 e determinazione del relativo compenso.

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Francis Candylaftis

M-593 (A pagamento).

#### I.T.A.M. - S.p.a. Industria Tessuti a Maglia

Sede legale in Pioltello (MI), frazione Limito, via del Santuario n. 4 Capitale sociale € 13.000.000,00 interamente versato

Codice fiscale, partita I.V.A. e numero iscrizione al registro delle imprese di Milano 00806790150

Gli azionisti di detta società sono convocati dal Collegio sindacale, ai sensi dell'art. 2406 del Codice civile, in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 31 marzo 2005, alle ore 12, presso la sede sociale posta in Pioltello (MI), frazione Limito, via del Santuario n. 4, in prima convocazione, e occorrendo, per il giorno 4 aprile 2005, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente:

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Esame situazione patrimoniale e finanziaria della società, delibere conseguenti;
- 2. Deliberazioni in merito alla nomina dei nuovi sindaci e del revisore contabile.

#### Parte straordinaria:

- 1. Adeguamento dello statuto sociale alla normativa introdotta dal decreto legislativo n. 6/2003 e conseguente approvazione del nuovo statuto:
- 2. Deliberazioni conseguenti all'esame della situazione della società, incluse eventualmente, ove necessarie, le delibere di cui agli articoli 2446 e seguenti del Codice civile o, in alternativa, quelle di cui agli articoli 2484 e seguenti del Codice civile, nonché deliberazioni in ordine alla presentazione di un eventuale ricorso per l'ammissione della società ad una delle procedure previste dal regio decreto n. 267/1942.

Firenze, 3 marzo 2005

p. Il Collegio sindacale: avv. Giampiero Cassi.

F-62 (A pagamento).

#### LA TORRAZZA COOPERATIVA EDILIZIA

Sede legale in Milano, via Ippodromo n. 14 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06166820156

Avviso di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria dei soci è indetta in prima convocazione per il giorno 18 aprile 2005 alle ore 12,30 presso la sede legale di via Ippodromo, 14 in Milano e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 19 aprile 2005 alle ore 21, presso il Salone della Cooperativa Labriola in via E. Falck n. 51 - Milano, con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del presidente;
- 2. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2004, nota integrativa e relazione del Collegio sindacale
  - 3. Rinnovo del Consiglio di amministrazione;
  - 4. Rinnovo del Collegio sindacale e designazione del presidente;
- 5. Determinazione degli emolumenti degli amministratori e dei sindaci:

Milano, 3 marzo 2005

Il presidente e legale rappresentante: Giorgio Gironi

M-587 (A pagamento).

#### INSTRUMENTATION LABORATORY - S.p.a.

Società soggetta a direzione e coordinamento del Gruppo CH-Werfen S.A. Sede in Milano, viale Monza n. 338 Capitale sociale € 119.631.959,04

Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 03096560010 Partita I.V.A. n. 10752960152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Pavia e Ansaldo in Milano, via del Lauro n. 7, in prima convocazione per il giorno 30 marzo 2005, alle ore 10, oppure occorrendo, per il giorno 20 aprile 2005, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile:
- a) approvazione del bilancio e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relativi all'esercizio sociale chiuso al 30 novembre 2004. Delibere relative e conseguenti;
- b) nomina dei componenti del Consiglio di amministrazione, previa fissazione del loro numero. Delibere relative e conseguenti;
- 2. Delibere ai sensi dell'articolo 2433 del Codice civile. Delibere relative e conseguenti.

p. Il Consiglio di amministrazione: Agostino Migone de Amicis

M-594 (A pagamento).

#### FULLI GIOCATTOLI - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale Sesto Fiorentino (FI), località Osmannoro, via Volturno n. 3/12

Capitale sociale € 412.800,00 interamente versato Registro imprese di Firenze n. 46020/99

R.E.A. n. 506335 Codice fiscale n. 03530040587 Partita I.V.A. n. 04989240488

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso lo studio Lisi e Associati in Firenze, via Pico della Mirandola n. 8, il 29 marzo 2005 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo il 30 marzo 2005 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Variazione della sede sociale;
- 2. Adeguamento dell'atto costitutivo e statuto sociale alle norme inderogabili di cui al decreto legislativo 17 gennaio 2003, n. 6 e successive modifiche.

Parte ordinaria:

1. Rinnovo del Collegio sindacale.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni di legge e statutarie.

Il liquidatore: dott. Carmine Minale.

S-2135 (A pagamento).

#### BANCA DELL'ARTIGIANATO E DELL'INDUSTRIA - S.p.a.

Iscritta all'Albo delle Banche n. 5363

Società del Gruppo bancario Credito Valtellinese
Iscritto Albo dei Gruppi Bancari cod. n. 5216.7

Soggetta all'attività di direzione e di coordinamento
del Credito Valtellinese S.c. a r.l.

Sede legale in Brescia, via Dalmazia n. 147

Capitale sociale € 34.815.552

Codice fiscale, partita I.V.A. e registro delle imprese
di Brescia n. 03374340176

Convocazione dell'assemblea straordinaria e ordinaria

I soci della Banca dell'Artigianato e dell'Industria S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 30 marzo 2005, in unica convocazione, alle ore 17,30, in Brescia presso il Novotel Brescia 2 ubicato in via Pietro Nenni n. 22, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte straordinaria:

- 1. Proposta di aumento scindibile del capitale sociale per un importo massimo di € 59.653.728 mediante emissione a pagamento di massime n. 11.560.800 azioni, da offrire in opzione agli azionisti in ragione di 3 (tre) nuove azioni ogni 2 (due) azioni vecchie possedute al prezzo unitario di € 7,00,di cui € 5,16 quale valore nominale e € 1,84 quale sovrapprezzo; delibere inerenti e conseguenti e delega di poteri;
- 2. Proposta di modifica dell'art. 5 dello statuto sociale; delibere inerenti e conseguenti e delega di poteri.

#### Parte ordinaria:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 2004; presentazione del bilancio al 31 dicembre 2004; delibere inerenti e conseguenti;
- Determinazione del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione e nomina degli amministratori per gli esercizi 2005-2007;
  - 3. Determinazione del compenso degli amministratori.

Per l'intervento in assemblea è necessario che i soci cui spetta il diritto di voto facciano pervenire presso la sede sociale della Banca, almeno due giorni prima della data fissata per la convocazione, l'apposita comunicazione che l'intermediario incaricato della tenuta dei conti è tenuto ad effettuare all'emittente.

Brescia, 23 febbraio 2005

Il presidente: Renato Gnutti.

M-595 (A pagamento).

#### ARVINMERITOR ITALIANA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Felice Casati n. 20 Capitale sociale € 35.215.440 Registro delle imprese di Milano n. 05380440015 R.E.A. di Milano n. 1528558 Partita I.V.A. n. 12087730151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il 29 marzo 2005 alle ore 12 e per il 4 aprile 2005 stessa ora, in seconda convocazione, in Milano, via Appiani n. 2, presso lo studio del notaio Ricci con il seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Adozione di nuovo statuto.

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 30 settembre 2004, relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale: deliberazioni conseguenziali;
  - 2. Nomina di un amministratore;
  - 3. Nomina di un sindaco effettivo

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato ai sensi di legge e di statuto i certificati azionari presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione: Carlo Alberto Benaglia

S-2188 (A pagamento).

#### CREDITO SICILIANO - S.p.a.

Codice A.B.I. n. 3019
Iscritta all'Albo delle Banche n. 522820
Appartenente al Gruppo Credito Valtellinese
Iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari cod. n. 5216.7
Soggetta all'attività di direzione e coordinamento
del Credito Valtellinese S.c. a r.l.
Sede legale in Palermo, via Siracusa n. 1/E
Capitale sociale € 95.825.570
Codice fiscale, partita I.V.A. e registro delle imprese
di Palermo n. 04226470823

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci del Credito Siciliano S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sala riunioni della Direzione generale in Acireale, via Sclafani n. 40/b, in prima e unica convocazione, alle ore 8 del giorno 1° aprile 2005, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 2004; presentazione del bilancio al 31 dicembre 2004 e della proposta di destinazione dell'utile netto; relazione della società di revisione; delibere inerenti e conseguenti;
- 2. Conferimento dell'incarico di revisione contabile ai sensi dell'art. 165 del decreto legislativo n. 58/1998 per gli esercizi 2005-2007.
  - 3. Nomina di un sindaco effettivo.

Possono intervenire in assemblea i soci cui spetta il diritto di voto e che avranno fatto pervenire almeno due giorni prima della data fissata per la convocazione l'apposita comunicazione dell'intermediario incaricato della tenuta dei conti.

Il socio può farsi rappresentare in assemblea nei limiti e nel rispetto delle norme di legge.

Acireale, 24 febbraio 2005

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giovanni De Censi

M-596 (A pagamento).

#### KALL KWIK ITALIA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Cernusco sul Naviglio (MI) Capitale sociale € 309.000

Iscritta registro imprese di Milano e codice fiscale n. 11974880152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Cernusco sul Naviglio - Milano, strada Padana Superiore n. 2/B, il giorno 29 marzo 2005, alle ore 11, in prima convocazione, e per il giorno 22 aprile 2005, stessi ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio per l'esercizio chiuso il 30 novembre 2004, con la relativa nota integrativa, la relazione sulla gestione e la relazione del Collegio sindacale;
  - 2. Integrazione del Collegio sindacale;
  - 3. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la società.

p. Il liquidatore: avv. Fiorella F. Alvino.

S-2189 (A pagamento).

#### MELANIDE - S.p.a.

Sede in Maida, via G. Matteotti snc

Capitale sociale € 517.000,00 interamente versato

R.E.A. n. 131732

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01748900790

Convocazione di assemblea straordinaria

Il giorno 29 marzo 2005, alle ore 18,30, presso lo studio notarile del dott. Mario Bilangione in Falerna Marina alla via Mare, palazzo Vittoria n. 8 è convocata l'assemblea straordinaria dei soci della società Melanide S.p.a. in prima convocazione, ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 30 marzo 2005 stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno

Adeguamento dello statuto sociale ai sensi del decreto legislativo 17 gennaio 2003, n. 6 e 5/2003;

Aumento del capitale sociale da € 517.000,00 a € 775.000,00; Varie ed eventuali.

Maida, 3 marzo 2005

L'amministratore delegato: avv. Maria Strangis

S-2192 (A pagamento).

#### CIGRI - Società per azioni

Sede sociale in Venturina (LI), via Molino di F. n. 12 Capitale sociale € 1.843.200 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Livorno n. 90002550490 R.E.A. n. 102324

Convocazione di assemblea dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale della Società posta in Campiglia M.ma, Fr. Venturina, via Molino di Fondo n. 12, alle ore 16 del 29 marzo 2005, per discutere il seguente

Ordine del giorno:

Scioglimento della società ex art. 2484 del Codice civile; messa in liquidazione; nomina liquidatore.

A seguire i signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per discutere il seguente

Ordine del giorno:

Incarico di revisione contabile al Collegio sindacale.

Il presidente: Lorenzo Banti.

C-4565 (A pagamento).

#### SEGEN - S.p.a.

Sede legale in Civitella Roveto (AQ), via dei Santi n. 40 Capitale sociale € 193.500,00 Registro imprese di L'Aquila n. 01364860666 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01364860666

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 marzo 2005 alle ore 18,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno il 30 marzo 2005 alle ore 18,30 in seconda convocazione, presso la sede sociale in Civitella Roveto, via dei Santi n. 40, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Modifiche dello statuto sociale ai sensi del decreto legislativo n. 6/2003 e decreto legislativo n. 5/2003 e successive modifiche ed integrazioni;.

Parte ordinaria:

Rinnovo delle cariche sociali;

Varie ed eventuali.

Possono partecipare alla riunione tutti gli azionisti aventi diritto al voto e che abbiano depositato i certificati azionari, almeno cinque giorni prima la data prevista per l'assemblea, presso la sede sociale.

Civitella Roveto, 4 marzo 2005

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fernando Capone

S-2194 (A pagamento).

#### SUNION - S.p.a.

Sede legale in Soragna (PR) Strada delle Castelline n. 40 Capitale sociale € 185.760,00 interamente versato Iscritta al registro imprese di Parma al n. 00555690346

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria in seconda convocazione

La S.V. è invitata ad intervenire all'assemblea straordinaria, in seconda convocazione, dei soci che si terrà presso lo studio del notaio Bertacchini in Reggio Emilia, via Pansa n. 33 il giorno 23 marzo 2005 alle ore 11, onde deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Modificazione dello statuto sociale ed eventuale adozione di un nuovo statuto sociale, anche in adeguamento a quanto prescritto dai decreti legislativi 17gennaio 2003, n. 5 e 6.

Deposito azioni ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Soragna, 3 marzo 2005

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giacopini Franco

C-4572 (A pagamento).

#### COOPERATIVA EDILIZIA TERRANUOVESE - a r.l.

Sede legale in Terranuova Bracciolini (AR), via Roma n. 3 Codice fiscale, partita I.V.A. e registro delle imprese di Arezzo n. 01324940517

I signori soci sono convocati in assemblea in prima convocazione per il giorno 28 marzo 2005 alle ore 08.00 presso la sede sociale in Terranuova Bracciolini (AR), via Roma n.3 ed in seconda convocazione per il giorno 29 marzo 2005 alle ore 18.00 presso lo studio del notaio Roberta Notaro in Terranuova Bracciolini (AR), via Ciuffenna n.5, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

\* Integrale sostituzione dello statuto sociale al fine di adeguarlo, alle novellate esigenze della società.

In particolare si propone di procedere a:

- a.- proroga del termine di durata;
- b.- migliore formulazione dello scopo e dell'oggetto sociale;
- $c.\hbox{--indicazione specifiche modalit\`a di convocazione dell'assemblea};\\$
- d.- inserimento clausola compromissoria;
- e.- adeguamento dello statuto alle novità introdotte con il Decreto legislativo n.6/2003 e successive modifiche, con applicazione delle disposizioni sulla società per azioni.

Parte ordinaria

- 1.- Dimissioni del Collegio sindacale;
- 2.- Conferimento dell'incarico di controllo contabile e determinazione del compenso;
  - 3.- varie ed eventuali

Terranuova Bracciolini, 9 marzo 2005

Il Presidente: Rodolfo Pieri.

IG-48 (A pagamento).

#### AB One Investment - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso Monforte n. 45 Capitale sociale € 1.847.879,00 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11842240159

Convocazione di assemblea straordinaria: avviso di rettifica

A rettifica dell'avviso di convocazione, inserzione n. 1806/SG pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* n. 51 del 3 marzo 2005, si comunica che

l'assemblea straordinaria è convocata in seconda convocazione il 15 aprile 2005, ore 15, anziché il 23 febbraio 2005.

Milano, 28 febbraio 2005

Il presidente: Pier Luigi Fabiano.

S-2195 (A pagamento).

#### ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

#### SARC

#### Società Acquisizione e Rifinanziamento Crediti - S.r.l.

#### S.G.C. - S.r.l. Società Gestione Crediti

Avviso di cessione di crediti pro-soluto (ex articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 «Disposizioni sulla cartolarizzazione dei crediti»).

In ottemperanza al disposto degli articoli 1 e 4, legge n. 130/1999 "SARC Società Acquisizione e Rifinanziamento Crediti S.r.l., società per la cartolarizzazione costituita ai sensi dell'articolo 3, legge n. 130/1999, con sede legale in Milano, Passaggio Centrale n. 2, codice fiscale n. 00751270141, iscritta con il n. 32313.9 all'elenco speciale tenuto da Banca d'Italia ai sensi dell'art. 107 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 (Testo unico delle leggi in materia bancaria e creditizia), rende noto che in forza di contratto di cessione di crediti pecuniari individuabili in blocco perfezionato il 18 febbraio 2005, essa ha acquistato a titolo oneroso e «pro soluto», da S.G.C. S.r.l. Società Gestione Crediti, con sede in Milano, viale Brenta n. 27/29, codice fiscale e iscrizione al Registro delle imprese di Milano al n. 08880050151, iscritta con il numero 6760 all'elenco generale degli intermediari finanziari tenuto dall'Ufficio Italiano Cambi ai sensi dell'art. 106 del decreto legislativo n. 385/1993 e con il n. 32100 all'elenco speciale tenuto da Banca d'Italia ai sensi dell'art. 107 del medesimo decreto, tutti i crediti pecuniari della stessa (per capitale, interessi, accessori, spese e quant'altro), ed azioni relative, individuati secondo il seguente criterio: crediti problematici in sofferenza e di difficile riscossione, originati da finanziamenti a breve termine in varie forme tecniche, non assistiti all'origine da garanzie reali ed originati da Banca Nazionale del Lavoro S.p.a., di cui S.G.C. S.r.l. Società Gestione Crediti si è resa cessionaria per effetto del contratto di cessione stipulato con Banca Nazionale del Lavoro S.p.a. in data 18 febbraio 2005, della cui stipula i debitori ceduti sono stati edotti ai sensi degli articoli 1264 e 1265 del Codice civile unitamente ai crediti oggetto della cessione, sono stati altresì trasferiti a SARC Società Acquisizione e Rifinanziamento Crediti S.r.l., senza bisogno di alcuna formalità e annotazione, come previsto dall'art. 58, comma terzo, del decreto legislativo n. 385/1993, richiamato dall'art. 4 della legge n. 130/1999, tutti gli altri diritti derivanti a S.G.C. S.r.l. Società Gestione Crediti dai crediti pecuniari oggetto del summenzionato contratto di cessione, ivi incluse le garanzie ipotecarie, le altre garanzie reali e personali, i privilegi, gli accessori e più in generale ogni diritto, azione, facoltà o prerogativa, anche di natura processuale, inerente ai suddetti crediti.

Per accordi intercorsi tra SARC Società Acquisizione e Rifinanziamento Crediti S.r.l. e S.G.C. S.r.l. Società Gestione Crediti, quest'ultima gestirà il recupero e l'incasso dei crediti ceduti, ai sensi dell'art. 2, comma 6 della legge n. 130/1999.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori ed aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a SARC Società Acquisizione e Rifinanziamento Crediti S.r.l. e per essa a S.G.C. S.r.l. Società Gestione Crediti (tel. 02 5670 4000; c.a. dott. Alfredo Balzotti).

Milano, 1° marzo 2005

SARC Società Acquisizione e Rifinanziamento Crediti S.r.l. L'amministratore: Alfredo Balzotti

M-585 (A pagamento).

#### ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

#### CONSIGLIO DI STATO Sede Giurisdizionale

Roma

Integrazione del contraddittorio mediante notificazione per pubblici proclami autorizzata con ordinanza presidenziale n. 7959/04 del 14 dicembre 2004 del presidente della IV Sezione del Consiglio di Stato nel ricorso, avente RG. n. 7039/03, riunito a 7990/02, proposto dalla dott.ssa Adriana Pascale, rapp.ta e difesa congiuntamente e disgiuntamente, g. m. a m. del ricorso introduttivo, dagli avv.ti Bruno Riccardo Nicoloso, Lorenzo Mazzeo, Donato Cicenia e Enrico de Bernardinis, con domicilio eletto presso lo studio di quest'ultimo in Roma, al Lungotevere della Vittoria n. 9 per l'annullamento «in parte qua» e/o per la parziale riforma della sentenza n. 3232/2002 del 20 marzo - 30 maggio 2002, della sezione I del TAR Campania e nei confronti di Ciampa Simona, Società Farmacia De Maffutis (Pacelli S.n.c.), Di Tonto Marco, Società Farmacia Ariemma Liguori, Fumo Enrico, Rapanà Cosimo, Eredi Ruggiero Guido, Società Farmacia Ninni, Di Giacomo Andrea, Boscia Massimo, Minella Francesca, Montemurro Giuseppe, Società Farmacia Mincione, Belli Domenico, Società Farmacia Montanino, De Andreis Consolata M, Rey Paola, Bossa Pasquale, Carnovale Bernardo, Iovino Carlo Maria, Focone Giuseppe, Melito Francesco, Abate Luisa, Società Farmacia Merola, Gargiulo Laura, Greco Adriana, Parisi Fernanda, Eredi D'Atri Benito, Musella Maria, Persiani Amelia Maria, Paudice Maria, Bernasconi Mario, Certosino Marisa, D'Anna Gaetano, Marmorino Anna, Porzio Raffalella, Daniele Pietro, Capuano Eduardo, Società Farmacia Manna, Battaglia Daniela, Gimmelli Antonio, Sorgente Elena, Bonaiuto Eva, Florio Ettore, Castellano Bruno, Società Farmacia Petrone Maria Vittoria, Limonciello Ciro, Iuliano Antonio, Lombardi Giovanni, Mirone Antonello, De Falco Simona, Maggiore Tommaso, De Sio Cesare Giovanni, Amodio Simona, Schipani Antonio, Pesaresi Carmen, D'Avino Giuseppina, Sollo Pasquale, Lentini Giuseppa, Caponegro Bruno, Auriemma Amalia, Società Farmacia D'Atri Luigi, Di Donna Carlo, Ricciardi Michele Mario, D'Agostino Gianluca, Attanasio Luciano, Gonfalone Maria, Russo Maurizio, Rocco Giuseppe, Schettino Liberata, La Rana Federico, Guarino Vincenzo, Lopes Maria, Spina Dorotea, Contaldi Giovanni, Società Farmacia Pisani, Di Maggio Fulvio, Maurelli Edoardo, Società Farmacia Colangelo, Mattera Gregorio, Piras Ermelinda, Albanese Alfonso, Trodella

Giovanni, De Simone Giuseppe, Greca Angelo Giuseppe, Eredi Giannattasio Antonio, Schisa Ivan, Società Farmacia Crispino Luca, Società Farmacia Maddaloni Sas, Lorito Giuseppe, Carraturo Pietro, Cautiero Giuseppe Melillo Maria Pia, Santostefano Caterina, Zarrelli Andrea, Società Farmacia Centrale (Pergola), Migliucci Silvia, Sorgente Ciro, Società Farmacia M.R. Petrone (Michele), Società Farmacia Terrusi, Eredi Carraturo Mario, Società Farmacia Giordano, Gazzella Di Bosco Fernando, Starace Maria Ilaria, Torelli Bice, Di Giacomo Cherubina, Fusco Aldo, Schettini Domenico, De Simone Roberto, Orlando Angela, Arrichiello Maria, Maurelli Salvatore, Santilli Elena, Palmieri Anna, Vona Maria Antonietta, De Crescenzo Carmela, Capobianco Gennaro, Società Farmacia Ciuffi Gentile, Annicchiarico Petruzzelli Antonio, Benduce Bruno, Buonomo Antonio, Figurelli Giuseppe, De Biasi Michele, Nigro Maria, Trombaccia Bianca, Borrelli Salvatore, Società Farmacia Alessandro Iuliano, Contaldi Pietro, Auriemma Agnello, Piccirillo Maria, Stabile Stefania (già Esposito Agata), Grispello Donato, Leone Stefano, Calcagno Giovanni, D'Antonio Maria, Castaldo Marianna, Pesa Federico, Cerrato Francesco, Di Prisco Maria Cristina, Mangiapia Vincenzo, Eredi Panariello Matteo, Orlandi Manlio, Società Farmacia De Tommassis, Moschettoni Paolo, Internicola M. Paola, Pascarella Marta, Cavagnoli Raffaele, De Benedictis Alberindo, Caretti Adele, Padovani Sergio, Damasco Massimiliano, Del Vecchio Italo, Orlando Maria Grazia, Pisapia Aurelia, Di Jorio Michele, Società Farmacia Alfani Enrico, Cancemi Ciro, Lastretti Adolfo, Marone Massimo, Società Farmacia S. Luigi (Manfredi e Rossi), Lenza Elio, Buonuomo Giuseppina, Stabile M. Luisa, Bordoni Pierluigi, Conte Nicola, Eredi Procaccini Rosanna, Liguori Lucio, Conte Guglielmo, Cotroneo Paolo, Pezzullo Sossio, Società Farmacia Ferrara, Stabile Nicola, Maurelli Antonio, De Angelis Giuseppina, Bocchetti Flavia, De Luca Felicia, Salvati Veronica, De Nigris Raffaele, Pezza Gabriele, Carraturo Paola, Gaudio Giovanni (già Iazzetta Giancreco Maria Teresa), La Rocca Giuseppe, Falco Felice, Leone Roberto, Monaco Rosaria, Chiazza Anna, Marullo Gaetano, Ciamillo Ennio, De Marino Ciro, Viviani Lucio, Assini Anna, Annecchino Bianca, Eredi Vitale Mario, Carito Scamarcio Ciriaco, Maritato Adriana, Garzia Giuseppe, Borrelli Michele, Lupo Antonio, Apice Adriana, Lamagna Ermenegilda, Addeo Luisa, Acconciagioco Aurora (già eredi Acconciagioco Pasquale), Greco Antonio, Società Farmacia De Pertis S.a.s., Palmiero Nicola, Montano Clementina, Farmacia Russo Lidia & Roberta S.n.c. (già Russo Vittorio), Petriello Bruno, Acconciagioco Silvana, Mattera Giovanni, Iadaresta Antonietta, De Falco Giovanni, Padovani Angelo, Ruggiero Gaetano F.sco, Caretti Luigi Maria, Società Farmacia Azzurra (Rendina & C S.a.s.), Vigorito Prospero, Guerra Biagio, Stabile Vincenzo, Società Farmacia Perillo, Santostefano Lucia, Minucci Roberto, Lamberti Massimiliano (già eredi Aloj Giuseppe), Rauchi Carmen Gilda, Rago Donatella, Leone Marina, Società Farmacia Merlino, Sinno Paolo, Gallo Teresa, D'Aquino Gaetano, Eredi Amato (già Amato Giuseppe), Itri Gianbattista, Congedo Paolo, Pisapia Maria Grazia, Stabile Rosario, Forte Silvia, Fabozzi Patrizia, Musella Tommaso, Sansone Attilio, Guadagno Anita, Municinò Francesco, Laterza Valerio, Carbone Roberto, Palisi Lucia, Russo Carmen, Mautone Massimo G, Angelino Pasquale, Secchioni Roberto, Rinaldi Ernesto, Manfredi Ugo, Eredi Vigorito Mario, Mercurio Gianfranco, Eredi Pantano (già Pantano Mario Walter), Società Farmacia Alfani Maurizio, Casalino Clelia, Sessa Valeria, Izzo Mario, Pacilio Maria, Parte Manlio, Ferrari Teresa, Antonelli Elio, Cifariello Filippo, Società Farmacia Ricciardiello, Simone Giuseppe, Larizza Paolo Antonio, Volpe Consiglia, Talento M Giovanna, Marzano Pasquale, Tabano Rosanna, Polito Anna Maria, Boero Anna Carla, Tranfaglia Natalia, Trifari Gennaro, Nunziata Lidia, Leone Gaetano, Grilli Elena, Murolo Melania, Giliberti Giovanni, De Magistris Francesco, Lo Conte Walter, Dello lacovo Gennaro, Boscia Carlo, Jorio Riccardo Maria, Terranova Barberio F.do, Acampora Anna, Marino Silvestro, Nigro Gerardo Vincenzo, Lo Passo Pompeo, Società Farmacia Poppi De Lellis, Società Farmacia Basile Giannini, Rossetti Maria, Galdiero Valeria, Veltri Saverio, Mattera Vincenzo, Abita Maurizio, Forte Giovanni, Società Farmacia Salerno, Cirino Angela, Petrone Massimo, Peluso Luigi, Società Farmacia Candilio, Pagano Giuseppe.

Motivi I) Error in procedendo; error in iudicando; violazione del principio della piena corrispondenza fra chiesto e pronunciato; difetto ed erroneità della motivazione; violazione art. 2, legge 2 aprile 1968 n. 475, art. 5, legge 8 novembre 1991 n. 362 e art. 1, decreto del Presidente della Repubblica 21 agosto 1971 n. 1275; incompetenza.

II) Error in procedendo; error in iudicando; difetto, parzialità ed erroneità della motivazione; violazione art. 22 L.R. 8 marzo 1985 n. 13; violazione circolare Assessore Regionale alla Sanità 30 luglio 1999 prot. n. 2817; violazione del giusto procedimento.

III) Error in procedendo; error in iudicando; violazione del principio della piena corrispondenza fra chiesto e pronunciato; omissione di pronuncia; difetto ed erroneità della motivazione; incompetenza; violazione dell'art. 48, decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 (art. 35, legge n. 142/1990); violazione del giusto procedimento.

IV) Error in procedendo; error in iudicando; violazione del principio della piena corrispondenza fra chiesto e pronunciato; omissione di pronuncia; difetto ed erroneità della motivazione; ulteriore violazione della normativa indicata; elusione della sentenza TAR Campania, Sezione I. n. 4102/2000.

V) Error in procedendo; error in iudicando; violazione del principio della piena corrispondenza fra chiesto e pronunciato; omissione di pronuncia; difetto, parzialità ed erroneità della motivazione; violazione degli articoli 1, 2 e 3 legge n. 475/1968; degli articoli 4 e 5, legge n. 362/1991; degli articoli 1 e ss. decreto del Presidente della Repubblica n. 1275/1971; degli articoli 104 e 308 R.D. 27 luglio 1934, n. 1265; violazione delle circolari dell'Assessorato Regionale alla Sanità n. 20 del 20 novembre 1995 prot. n. 4391 e del 30 luglio 1999; travisamento; irrazionalità ed illogicità.

VI) Error in iudicando; difetto, contraddittorietà ed erroneità della motivazione; violazione degli articoli 7 e ss. legge 7 agosto 1990, n. 241; violazione del giusto procedimento.

VII) Error in iudicando; violazione del principio della piena corrispondenza fra chiesto e pronunciato; omissione di pronuncia; difetto, parzialità ed erroneità della motivazione; violazione degli articoli 1, 2 e 3 legge 7 agosto 1990 n. 241.

VIII) Error in iudicando; omissione di pronuncia; violazione del principio della piena corrispondenza fra chiesto e pronunciato; difetto, parzialità ed erroneità della motivazione; violazione, sotto diverso profilo, degli articoli 1, 2 e 3 legge n. 475/1968; degli articoli 4 e 5 legge n. 362/1991; degli articoli 1 e ss. decreto del Presidente della Repubblica n. 1275/1971; degli articoli 104 e 308 R.D. 27 luglio 1934 n. 1265; violazione delle circolari dell'Assessorato Regionale alla Sanità n. 20 del 20 novembre 1995 prot. n. 4391 e del 30 luglio 1999.

#### P.O.M.

si conclude per l'accoglimento del ricorso e, per l'effetto, per l'annullamento «in parte qua» e/o la parziale riforma della sentenza n. 3232/2002 del 20 marzo - 30 maggio 2002 emessa dalla Sezione I del Tribunale amministrativo regionale per la Campania. Conseguenze di legge.

Avv. Bruno Riccardo Nicoloso - Avv. Lorenzo Mazzeo Avv. Donato Cicenia - Avv. Enrico de Barnardinis

S-2134 (A pagamento).

#### TRIBUNALE CIVILE DI NUORO

Estratto atto di citazione in rinnovazione

Procedimento civile tra: Brundu Giuseppe e Frau Giovannina contro Ghisu Basilio fu Giuseppe, Bussu Francesca fu Giuseppe, Columbu Maddalena fu Michelangelo, Columbu Columbu Giovanni fu Francesco, Columbu Columbu Mariangela fu Francesco, Cottu Anna fu Basilio, Frau Francesca fu Raimondo, Frau Giovanni fu Raimondo, Frau Maria fu Raimondo, Ghisu Anna Vincenza fu Salvatore, Ghisu Basilio fu Giovanni, Ghisu Caterina fu Giuseppe, Ghisu Daniela fu Salvatore, Ghisu Domenico fu Savatore, Ghisu Giovanni fu Giuseppe, Ghisu Giovanni fu Michele, Ghisu Giovanni fu Salvatore, Ghisu Giuseppe fu Michele, Ghisu Luigia fu Giuseppe, Ghisu Luigia fu Salvatore, Ghisu Maria fu Giuseppe, Ghisu Mariantonia fu Giovanni, Ghisu Michele fu Giuseppe, Ghisu Pasqua fu Giuseppe, Rau Giuseppe fu Raimondo, Soro Giuseppe di Giovanni e/o eventuali eredi e/o aventi causa, citazione per l'udienza del 7 giugno 2005 avente per oggetto domanda di riconoscimento di proprietà per usucapione ex art. 1158 del Codice civile del terreno sito nel comune di Ollolai, distinto in catasto al f. 12, mapp. 1232.

Nuoro, 28 febbraio 2005

L'ufficiale giudiziario: Alessandro Doa.

C-4569 (A pagamento).

#### **AMMORTAMENTI**

#### Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 9 novembre 2004 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 1001293883 emesso dalla Banca Nazionale del Lavoro ag. n. 6 di Milano intestato a Abbascià Berardino con un saldo di euro ventiquattromila.

Opposizione legale entro 90 giorni.

Berardino Abbascià.

M-592 (A pagamento).

#### *EREDITÀ*

#### TRIBUNALE ORDINARIO DI PRATO

Con decreto emesso in data 10 novembre 2004 il giudice di Prato ha dichiarato chiusa l'eredità giacente di Flora Linda Pierattini, nata a Prato il 18 maggio 1907 ed ivi deceduta in data 5 aprile 2002, ed ha dichiarato altresì cessato dalle sue funzioni di curatore l'avv. Vito Carone del foro di Prato con studio ivi in viale Vittorio Veneto n. 13.

Prato, 1° marzo 2005

Avv. Vito Carone.

F-58 (A pagamento).

#### Invito ai creditori e legatari dell'eredità beneficiata del signor Ferri Aristodemo

Il sottoscritto Dr. PAOLO DI SILVESTRI, Notaio in Pizzoli, iscritto nel ruolo dei Distretti Notarili Riuniti di L'Aquila, Sulmona e Avezzano, con Studio ivi, Corso Sallustio n. 113, per conto dell'eredità beneficiata del signor FERRI ARISTODEMO, nato a L'Aquila (AQ) il 16 novembre 1937, ivi residente ed ivi deceduto in data 10 settembre 2003.

#### INVITA:

i signori creditori e legatari della predetta eredità a presentare, entro il termine di 45 (quarantacinque) giorni dalla presente, le dichiarazioni di credito, depositandole, insieme con i corrispondenti titoli (in originale o copia autentica), presso il suo Studio.

Provvede a tal fine ad inviare il presente invito ai creditori o legatari di cui si conosca il domicilio e a pubblicarlo come per legge.

Pizzoli, lì otto marzo duemilacinque

Il notaio: Paolo Di Silvestri.

IG-47 (A pagamento).

#### RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

 $(2^a pubblicazione).$ 

#### Richiesta di dichiarazione di morte presunta

I signori Turchiano Giovanni e Michele hanno chiesto al Tribunale di Bari dichiararsi la morte presunta di Turchiano Giacomo nato a Bitetto il 25 dicembre 1904. Si invita chiunque abbia notizia dello scomparso di farla pervenire al Tribunale entro 6 mesi.

Avv. Nicola Cavalluzzi.

C-3674 (A pagamento - Dalla G.U. n. 48).

### AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

#### BANDI DI GARA

#### PROVINCIA REGIONALE DI AGRIGENTO

Avviso aggiudicazione A-55

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55, si rende noto che, all'asta pubblica, per l'appalto del servizio di realizzazione della Rete Civica della Provincia, importo a b.a.

€ 1.075.000,00, il cui bando è stato pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 103 del 4 maggio 2004, hanno partecipato le seguenti imprese, tutte ammesse:

- 1) R.T.I. telecom palermo S.p.a. engineering sanità enti locali S.p.a.;
  - 2) R.T.I. Entreprise Digital Architect ADS S.p.a. Cad System S.r.l.;
- 3) R.T.I. Data Management S.p.a. System House S.r.l. Consorzio Poste Link;
  - 4) R.T.I. Setesi S.p.a. Wind Telecomunicazioni S.p.a.;
  - 5) Angelo Campione & C. Informatica;
  - 6) R.T.I. Italdata S.p.a. Makers S.r.l. SATIF S.r.l.;
  - 7) R.T.I. Deltadator S.p.a. GFI OIS S.p.a.;
- 8) R.T.I. Deloitte Consultino S.p.a. Albacom S.p.a. Agenzia Advisor soc. consortile a r.l. Banca Nuova S.p.a.;
  - 9) Data Service S.p.a.

La gara è stata aggiudicata, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 157/1995, con Determinazione Dirigenziale n. 118 del 23 novembre 2004, al R.T.I. Telecom Italia S.p.a. - Engineering Sanità enti Locali S.p.a., con sede in Milano piazza degli Affari n. 2, che ha offerto il prezzo di € 1.060.000,00.

Il dirigente dell'8° Settore contratti e gare: Pietro Mortellaro

C-4476 (A pagamento).

#### COMUNE DI SESTO SAN GIOVANNI

Sesto San Giovanni, piazza della Resistenza n. 20
Tel. 02/24.96.294-295 - Telefax 02/26.22.03.44
Sito Internet: www.sestosg.net
E-mail: serv\_contratti\_@sestosg.net

Avviso di gara

Questa Amministrazione intende affidare mediante licitazione privata, procedura ristretta, ai sensi dell'art. 6, comma 1, lett. *b*), del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157, l'appalto dei: servizi ausiliari presso gli asili nido del comune di Sesto San Giovanni per il periodo: 1° settembre 2005-31 luglio 2007.

Importo complessivo a base di gara: € 1.075.000,00 oltre I.V.A.

Scadenza del termine per la presentazione delle domande di partecipazione: ore 16 del 31 marzo 2005.

I requisiti e le modalità di partecipazione sono contenuti nel bando di gara integrale, consultabile presso il Servizio legale - contratti del Comune e reperibile sul sito Internet www.sestosg.net

Sesto San Giovanni, 2 marzo 2005

Il direttore del Settore educazione: Sergio Melzi

M-597 (A pagamento).

#### MINISTERO DELLA DIFESA Arsenale M.M. La Spezia

Avviso indicativo/contratti

L'Arsenale M.M. della Spezia nel corso dell'anno 2005 potrà procedere, rispettivamente, ai sensi della Legge 11.02.1994, n° 109, del D.P.R. 21.12.1999, n° 554, del D.Lgs 24.07.1992, n° 358, del D.Lgs 17.03.1995, n° 157, del D.P.R. 18.04.1994, n° 573, del Decreto Interministeriale 30.11.2001 e del D.P.R. 13.02.2001, n° 189, all'esecuzione dei lavori, all'acquisizione di beni e servizi ed alla vendita di materiale fuori uso con procedura ristretta/aperta/negoziata come di seguito specificato:

- Interventi di manutenzione preventiva e correttiva a bordo delle UU.NN. di base alla Spezia.
- Interventi di manutenzione preventiva e correttiva sugli impianti/apparati presenti nelle Officine Arsenalizie.
- 3) Interventi di manutenzione preventiva e correttiva alle infrastrutture dell'Arsenale.
- 4) Forniture di materiali di rispetto e di consumo per lo svolgimento delle manutenzioni di cui ai punti precedenti.

Le Ditte interessate dovranno far pervenire domanda di partecipazione con le modalità e nei termini che saranno stabiliti con i successivi bandi pubblicitari.

Il bando sarà disponibile sul sito <u>www.marina.difesa.it</u> e sarà pubblicato sulla G.U.R.I..

Informazioni al riguardo potranno essere richieste all'Ufficio Relazioni con il Pubblico: Tel. 0187/784695 - Fax 0187/784683.

Amm, Ispanteo MARTELLI

#### MINISTERO DELLA DIFESA Arsenale M.M. La Spezia

Avviso di gara n. 1/2005 in ambito nazionale

Si rende noto che questa Amministrazione intende esperire n° 5 Licitazioni Private secondo la normativa comunitaria vigente:

Fasc. 4A/6058 - Acquisto di materiale coibente omologato M.M. per UU.NN.

fino al raggiungimento di: Lotto 1: Euro 5.000,00=; Lotto2: Euro 25.000,00=;

<u>Lotto 3</u>: Euro 5.000,00=; <u>Lotto 4</u>: Euro 10.000,00=; <u>Lotto 5</u>: Euro 10.000,00=;

Lotto 6: Euro 5.000,00=.

Fasc. **4A/6203** – Acquisto di cavi schermati per automazione fino al raggiungimento dell'importo complessivo di **Euro 100.000,00=.** 

Fasc. 4A/6233 – Mantenimento a numero di strumentazione portatile (oscilloscopio analogico - oscilloscopio digitale - opzione di processo Timing e Jitter per oscilloscopio). Prezzo Base Palese Euro 44.160,00=+ IVA.

Fasc. 4A/6252 - Acquisto di giunti compensatori per UU.NN. fino al raggiungimento dell' importo complessivo di Euro 70.000,00=.

Fasc. 4A/6256 – Acquisizione di materiali per apparati di radionavigazione e radioboe per UU.NN. – Prezzo base Palese Euro 40.000,00=.

Le domande di partecipazione in carta semplice intestata, complete di indirizzo, numero di telefono e telefax, sottoscritte dal legale rappresentante e corredate della documentazione prevista nel bando di gara, (che potrà essere richiesto inviando un fax al numero 0187/784683), indirizzate all'Ufficio Affari Generali - 4^ Sezione U.R.P. tramite Ufficio Protocollo, Viale Amendola, 1 19100 La Spezia - dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12.00 del giorno

#### 12 APRILE 2005.

Per ulteriori informazioni le Imprese interessate potranno rivolgersi a Marinarsen La Spezia - 4<sup>^</sup> Sez. U.R.P.- **Tel. 0187/784695**.

IL DIRETTORE

#### AIPO Agenzia Interregionale per il fiume Po

Avviso relativo ad appalto aggiudicato - Servizi assicurativi- Esito pubblico incanto

#### **SEZIONE 1: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE**

I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'Amministrazione Aggiudicatrice: Agenzia Interregionale per il fiume Po –AIPO, Ufficio Contratti, Via Garibaldi 75, 43100 Parma. Telefono: 0521-7971 Telefax 0521-797360

#### **SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO**

II.1) Tipo di Appalto: Servizi – Categoria del servizio: 06

II.3) Nomenclatura

II.3.1) CPV 66.33.00.00

II.5) Breve descrizione dell'appalto: servizi assicurativi relativi ai seguenti rischi: lotto 1) RCT/O,

lotto 2) tutela legale

II.6) Valore totale stimato: € 280.000,00.=

**SEZIONE IV: PROCEDURE** 

IV.1) Tipo di procedura: Negoziata

IV.2) Criteri di aggiudicazione: Offerta economicamente più vantaggiosa

**SEZIONE V: AGGIUDICAZIONE APPALTO** 

V.1) Aggiudicazione e valore dell'appalto

V.1.1) Nome e indirizzo del prestatore del servizio al quale è stato aggiudicato l'appalto:

Appalto n. 1 – lotto 1) RCT/O:

ZURIGO COMPAGNIA DI ASSICURAZIONI S.p.a.- Piazza C. Erba n. 06 – 20129 MILANO

V.1.2) Informazione sul prezzo dell'appalto: Premio lordo annuo € 95.000,00

Appalto n. 2 – lotto 2) tutela legale:

EUROP ASSISTANCE ITALIA S.p.a. - Piazza Trento n. 8 - 20135 MILANO

V.1.2) Informazione sul prezzo dell'appalto: Premio lordo annuo € 8.850,00

#### SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) Trattasi di avviso obbligatorio? SI

VI.3) Data di aggiudicazione: 02/02/2005

VI:4) Numero di offerte ricevute: 4

VI.5) L'appalto è stato oggetto di un bando pubblicato sulla GUCE? SI

Numero di avviso nell'indice della GUCE 2004/S211-181413 DEL 02.11.2004

VI.8) Data di spedizione del presente avviso: 03/03/2005

IL DIRETTORE (Dr. Ing. Piero Telesca)

J. TH

#### COMUNE DI POLICORO

Bando di gara pubblico incanto lavori per la realizzazione del Palazzetto Polivalente per lo sport, la cultura ed il tempo libero - Perizia di completamento per il riappalto delle opere

# 1.STAZIONE APPALTANTE: COMUNE DI POLICORO, PIAZZA A. MORO N. 1, TEL. 0835/980518, FAX 0835/972114, sito informatico www.comune.policoro.mt.it.;

- 2.PROCEDURA DI GARA: pubblico incanto ex L. 109/1994 e s.m.i.;
- 3.LUOGO, DESCRIZIONE, IMPORTO COMPLESSIVO DEI LAVORI, ONERI PER LA SICUREZZA E MODALITA' DI PAGAMENTO DELLE PRESTAZIONI:
- 3.1. luogo di esecuzione: Centro abitato-Zona ad Est della 167;
- 3.2. descrizione: scavi e riporti, calcestruzzi e solai,murature, intonaci; pavimentazioni, infissi, opere in metallo, servizi igienici, impianti tecnologici, opere a verde, attrezzi sportivi ed arredi;
- 3.3.importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza)€ 2.267.364,65;
- 3.4.oneri attuazione piani sicurezza non soggetti a ribasso: € 90.000,00, di cui € 80.000,00 per costi ordinari ed € 10.000,00 per costi straordinari;
- 3.5. lavorazioni di cui si compone l'intervento: Edifici civili e industriali Cat. OG1 classifica IV  $\in$  1.340.553,31 (categoria prevalente); Impianti tecnologici Cat. OG11 classifica III  $\in$  916.811,34 (scorporabile e non subappaltabile);
- 3.6. la categoria OG11 (classifica III) non è subappaltabile;
- 3.7. modalità di determinazione del corrispettivo:a corpo ai sensi dei combinati disposti degli artt. 19-c. 4 e 21-c.1, lettera b),della L.109/94 e s.m.i;
- 4. TERMINE DI ESECUZIONE: gg. 180 dalla data di consegna dei lavori;

۲,

5. DOCUMENTAZIONE: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, i capitolati speciali di appalto con schema di contratto ed ogni altro atto costituente il progetto sono visibili presso l'ufficio tecnico - Servizio LL.PP. nei giorni feriali, escluso il sabato, dalle 12,00 alle 14,00;è possibile acquistarne una copia, fino a dieci giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, presso lo stesso ufficio, con oneri a carico del richiedente e modalità da determinarsi all'atto della richiesta; a tal fine gli interessati ne dovranno fare prenotazione a mezzo fax inviato, 48 ore prima della data di ritiro, alla stazione appaltante al numero di cui al punto 1; il disciplinare di gara è, altresì, disponibile sui seguenti siti Internet: www.comune.policoro.mt.it; www.regione.basilicata.it; www.llpp.it;

# 6. TERMINE, INDIRIZZO DI RICEZIONE, MODALITA' DI PRESENTAZIONE E DATA DI APERTURA DELLE OFFERTE:

- 6.1. termine: 36 giorni a decorrere dal giorno successivo alla pubblicazione del bando sulla G.U.R.I.;
- 6.2.indirizzo: Amministrazione Com/le-Ufficio Protocollo-P.zza A.Moro, 1;
- 6.3. modalità: secondo quanto previsto **nel disciplinare di gara** di cui al punto 5. del presente bando;
- 6.4. apertura offerte: seduta pubblica presso la Sala Giunta alle ore 10,00 del 3° giorno lavorativo successivo al termine di scadenza delle offerte;
- 7. **SOGGETTI AMMESSI ALL' APERTURA DELLE OFFERTE**: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 10. ovvero

1,

soggetti,uno per ogni concorrente,muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti;

- 8. CAUZIONE: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata da:
- a) cauzione provvisoria, pari al 2% (due %) dell'importo complessivo dell'appalto di cui al punto 3.3 costituita ai sensi dell'art. 30 della L.109/94 e s.m.i.;
- b) dichiarazione di istituto bancario, oppure di compagnia di assicurazione, oppure di intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del D.Lgs. n. 385/93, contenente impegno a rilasciare in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fideiussione o polizza relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante valida fino alla emissione del certificato di collaudo provvisorio;
- 9. FINANZIAMENTO:con mutui dell'I.C.S. e della Cassa DD.PP.;
- 10. **SOGGETTI AMMESSI ALLA GARA:** concorrenti di cui all'art. 10, c.l, della L.109/94 e smi,costituiti da imprese singole di cui alle lett. a), b),c), o da imprese riunite o consorziate di cui alle lettere d),e) *e-bis*),ai sensi degli artt. **93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. 554/1999,** ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art.13, c.5 della L. 109/94 e s.m.i., nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'art.3,c.7,del DP. n. 34/2000;

## 11. CONDIZIONI MINIME DI CARATTERE ECONOMICO E TECNICO NECESSARIE PER LA PARTECIPAZIONE:

#### (caso di concorrente stabilito in Italia)

I concorrenti all'atto dell'offerta devono possedere attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al D.P.R. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità, che documenti il possesso della qualificazione nelle categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere,

.4,

recante la certificazione del sistema di qualità di cui all'art. 4 del D.P.R. 34/2000;

#### (caso di concorrente stabilito in altri stati aderenti all'Unione Europea)

I concorrenti devono possedere i requisiti previsti dal D.P.R. 34/2000 accertati, ai sensi dell'art. 3, c. 7, del suddetto D.P.R. 34/2000, in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi paesi;

- 12. TERMINE VALIDITA' OFFERTA: 180 giorni dalla data di presentazione;
- 13. CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara, al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4. del presente bando;
- 14. VARIANTI: non sono ammesse offerte in variante;

#### 15. ALTRE INFORMAZIONI:

- a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art.75 del DPR n.554/99 e smi e di cui alla L. n.68/99;
- b) la stazione appaltante si riserva la facoltà di escludere dalla gara, con obbligo di motivazione, i concorrenti per i quali non sussista adeguata affidabilità professionale se, in base ai dati contenuti nel casellario informatico dell'Autorità, risultassero essersi resi responsabili di comportamenti di grave negligenza e malafede o di errore grave nell'esecuzione di lavori affidati da diverse stazioni appaltanti;
- c) si procederà alla verifica delle offerte anomalmente basse secondo le modalità previste dall'art. 21, c. 1-bis, della L. 109/94 e smi; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anomalmente basse;
- d) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;

*L* , .

- e) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- f) l'offerta è valida per 180 giorni dalla data di presentazione della stessa;
- g) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'art.30, c.2, della L.109/94 e s.m.i. nonché la polizza di cui all'art. 30, c. 3, della medesima legge e all'art. 103 del D.P.R. 554/99 per una somma assicurata pari ad € 3.500.000,00, con il massimale per responsabilità civile verso terzi di € 500.000,00;
- h) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, c. 11-quater, L. 109/94;
- i) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- j) i concorrenti possono essere costituiti anche in forma di associazione mista;
- k) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art.10,c.1,lett. d),e)e-bis), della L. 109/94 e s.m.i., i requisiti di cui al punto 11. del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, c. 2, del D.P.R.554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art.95,c.3. del medesimo DPR qualora associazioni di tipo verticale;
- gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione Europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro;
- m) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dall'art. 42 del Capitolato Speciale d'Appalto;
- n) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del DPR 554/1999, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'art. 45, c. 6, del suddetto D.P.R. applicate all'importo contrattuale pari al prezzo offerto aumentato dell'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4. del presente bando; le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste dall'art. 42 del Capitolato Speciale d'Appalto;

۷,

- o) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti disposizioni;
- **p)** i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzia effettuate;
- q) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, c. 1-ter, della L. 109/94 e s.m.i.;
- r) è esclusa la competenza arbitrale;
- s) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi dell'art. 10 della L. 675/96, esclusivamente nell'ambito della presente gara;
- t) responsabile del procedimento: ing. Felice Viceconte -Dirigente 3° Settore; Piazza A. Moro, 1, tel. 0835/980518.

POLICORO, li 01.03.2005

IL DIRIGENTE DEL 3º SETTORE-Ing. Felice Viceconte

#### COMUNE DI PIETRASANTA (Provincia di Lucca) Direzione Servizi Istituzionali e Generali U.O.C. Gare e Contratti

Esito di pubblico incanto per l'appalto dei lavori di completamento del primo stralcio delle opere di urbanizzazione primaria della nuova zona industriale-artigianale in località Portone-Pontenuovo - Importo lavori a base d'asta € 1.018.620,53 - Oneri di sicurezza € 10.000,00.

Si rende noto che per il 18.01.2005 presentavano offerta, per i lavori in oggetto, le seguenti imprese: 1) ATI IMPRESA VITA R. & ROSSI A. SRL di MASSA, 2) ATI I.CO.GE.S. SRL di SARZANA (SP), 3) ATI I.C.E.S.A.F. SRL di NAPOLI, 4) ATI GENTILI COSTRUZIONI SRL di MASSA, 5) ATI DIANA COSTRUZIONI SRL di CASAL DI PRINCIPE (CE), 6) ATI BUSON BERNARDO di GROPPOLI DI MULAZZO (MS), 7) ATI BERA COSTRUZIONI SRL di SAN CIPRIANO D'AVERSA, 8) AMBITER SRL di EBOLI, 9) ARIENTI SRL di RICCA DI DIANO D'ALBA (CN), 10) BARTOLINI STRADE SRL di CASTELLARE DI PESCIA (PT), 11) B.E.A. SOCIETA' CONSORTILE A R.L. di CASTELNUOVO GARFAGNANA (LU), 12) BERTI SISTO & C. SPA di FIRENZUOLA (FI), 13) BICICCHI FELICE SRL di CAMAIORE (LU), 14) BONI COSTRUZIONI SRL di AVENZA CARRARA (MS), 15) CANNIZZO COSTRUZIONI SRL di SAN

1,

PIETRO PATTI (ME), 16) CASTAF SAS, VIA CHIESA VECCHIA 11, 56030 SOIANA (PI), 17) CAVANI CO.MO.TER. SRL di PIANO DI COREGLIA (LU), 18) CEB CONSORZIO EDILE di BROLO (ME), 19) CECCARELLI & BALDINI SNC di MONTIGNOSO (MS), 20) C.E.L.F.A. SRL di LUCCA, 21) CEMENBIT SRL di PIETRASANTA, 22) C.E.S.A.F. SRL di SIGNA (FI), 23) CIPRIANO COSTRUZIONI SPA di BORGO A MOZZANO, 24) C.I.R.A. SRL di MILANO, 25) C.I.S. SOC. COOP. A R. L. di BELMONTE MEZZAGNO (PA), 26) COBESCO SRL di PECCIOLI (PI), 27) CO. ED. AR. SCRL di AREZZO, 28) CO.GE.A. SRL di CICERALE (SA), 29) CO.GE. SUD SRL di GARAGUSO (MT), 30) CO.GE.T. SRL di ARENA METATO (PI), 31) CFC SOC. COOP. di REGGIO EMILIA, 32) COREM COSTRUZIONI SRL di CASERTA, 33) DEL DEBBIO SPA di SAN MARCO (LU), 34) SOC. EDIL BER SRL di VILLA DI BRIANO (CE), 35) EDILBRIZZI di GROSSETO, 36) EDIL S. GIORGIO SRL di CASTEL SAN GIORGIO (SA), 37) EDILTECNICA SRL di AVENZA CARRARA (MS), 38) EDIL TECNO FER SRL di CASAL DI PRINCIPE (CE), 39) ESSELLEPI SRL di MARINEO (PA), 40) IMP. FERRISE GIOVANNI di SAN GIOVANNI IN FIORE (CS), 41) FRASSINELLI SRL di CECINA (LI), 42) IMP. GIAMPAOLO PAOLINI SRL di BAGNO A RIPOLI (FI), 43) GIOVANNINI COSTRUZIONI SPA di NARNI SCALO IMP. GIUSEPPE PIERINI di TAVARNUZZE-(TR), 44) IMPRUNETA (FI), 45) GIANNINI GIUSTO SRL di PORCARI (LU), 46) GRANCHI SRL di POMARANCE (PI), 47) GRAZZINI CAV.

*!* , .

FORTUNATO SRL di FIRENZE, 48) HERACLEA STRADE SRL di POLICORO (MT), 40) I.C.E.S SPA di PIETRASANTA (LU), 50) IDROTER SRL di BORGO SAN LORENZO (FI), 51) I.E.S. DI BERTI GEOM. ROMOLO di PISA, 52) IGRA SRL di EBOLI, 53) INGG.UMBERTO FORTI & FIGLIO SPA di OSPEDALETTO PI, 54) ITALSCAVI DI PRATELLI ALVARO & C. SAS di SCANDICCI (FI), 55) JACINI SRL di CALENZANO (FI), 56) LA CALENZANO ASFALTI SPA di CALENZANO (FI), 57) LA QUADRIFOGLIO SCAVI SRL di PIANO DI MOMMIO-MASSAROSA (LU), 58) COOP. LA VARIANTE SCARL di LIVORNO, 59) IMP. LATINO SRL di LECCE, 60) L'IDRAULICA SRL di AGLIANA (PT), 61) LOCATELLI GEOM. GABRIELE SPA di GRUMELLO D.M. (BG), 62) LORENZINI SRL di PONTE BUGGIANESE (PT), 63) MA.CO SRL di PONTE A MORIANO (LU), 64) MAGAZZINI GENERALI DEL PORTO di LA SPEZIA, 65) IMP. MASINI SRL di POGGIBONSI (SI), 66) MC SRL di PALANZANO (PR), 67) IMP. F.LLI MASSAI SRL di GROSSETO, 68) IMP. LLPP MICHELE BRUNI di AIELLO CALABRO (CS), 69) NILO COSTRUZIONI SRL di GELA (CL), 70) OMNICOOP SOC. COOP A R.L di BOLOGNA, 71) ONICA SRL di MORCONE (BN), 72) ORSI ILIO SRL di PONTE BUGGIANESE (PT), 73) PACE STRADE SRL di SAN PIERINO FUCECCHIO (FI), 74) PAOLO BELTRAMI SPA di PADERNO PONCHIELLI (CR), 75) IMP. GEOM. RAFFAELE MAISTO di VILLA DI BRIANO (CE), 76) ROMIZI COSTRUZIONI SRL di AREZZO, 77) ROSI LEOPOLDO SPA di PESCIA (PT),

۱,

78) S.A.F. DI BINDI MARIO & C di CASTELVECCHIO DI COMPITO, 79) SAPORITO COSTRUZIONI SRL di SARZANA, 80) SCS COSTRUZIONI SRL di TORREGROTTA (ME), 81) SOCIETA' EDILIZIA TIRRENA SPA di LA SPEZIA, 82) TIRRI FELICE SRL di TORRILE (PR), 83) SPA VALDARNO di SCANDICCI (FI), 84) VALLELONGA GIUSEPPE di ROCCELLA IONICA (RC), 85) VANDO BATTAGLIA COSTR. SRL di GALLICANO (LU), 86) VARIA COSTRUZIONI SRL di LUCCA, 87) VERITTI COSTRUZIONI SRL di PETTORI MUSIGLIANO (PI), 88) VESCOVI RENZO SPA di LAMPORECCHIO (PT), 89) ZACCARI COSTRUZIONE SRL di CIRCELLO (BN).

La gara si è tenuta il giorno 25.01.2005, con la procedura dell'asta pubblica ai sensi della Legge 109/94 art. 21 lett. c), e successive modificazioni, con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante offerta a prezzi unitari. E' stata esclusa la ditta di cui al n. 6. Aggiudicataria dell'appalto è stata dichiarata la ditta GIANNINI GIUSTO SRL di PORCARI (LU), per l'importo, al netto degli oneri di sicurezza e dell'IVA, di € 832.732,46 (ottocentotrentaduemilasettecentotrentadue/46), detratto il ribasso offerto pari al 18,249%.

PIETRASANTA II 28 FEB. 2005

IL DIRIGENTE
(Avv. Massimo Dalle Luche)

#### PROVINCIA DI CAGLIARI Assessorato Tutela Ambiente

Avviso di licitazione privata per estratto - Realizzazione di censimenti faunistici biennali

Ente Appaltante: Provincia di Cagliari, Assessorato Tutela Ambiente, Settore Ambiente, via Giudice Guglielmo n°40 - 09131 Cagliari, tel. 070/4092512-2513, fax 070/4092519.

Indirizzo internet : www.provincia.cagliari.it.

Oggetto dell'appalto: Realizzazione di censimenti faunistici biennali di specie oggetto di prelievo venatorio (lepre, coniglio, pernice e cinghiali) e di alcune specie che con esse interagiscono (cornacchia grigia e volpe), in dieci Zone Temporanee di Ripopolamento e Cattura della Provincia di Cagliari.

Procedura di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi degli art.li 6 let. b) e 23 comma 1 let. b) del D.Lgs. 157/95.

Importo totale a base di gara: euro 140.500,00 + IVA, (comprensivo di ogni onere di legge), di cui euro 71.500,00 + IVA per il primo anno ed euro 69.000,00 + IVA per il secondo anno.

Termine entro il quale devono essere presentate le richieste di invito: ore 13.00 dell'8.04.2005.

Il bando integrale ed il capitolato speciale possono essere richiesti alla Provincia di Cagliari, Settore Ambiente e sono reperibili sul sito internet dell'Ente.

II Dirigente

Ing.

#### GIUNTA REGIONALE DELLA CAMPANIA

Avviso relativo agli appalti aggiudicati - Individuazione del soggetto che dovrà ideare, pianificare e realizzare strumenti d'informazione, sensibilizzazione e pubblicità finalizzati a favorire la conoscenza e a promuovere l'accesso alle opportunità offerte ed agli interventi realizzati dalla mis. 3.14 del P.O.R. Campania 2000-2006.

X Servizi

#### SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

#### I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione	Servizio responsabile
Giunta regionale della Campania	Ufficio Studio Organizzazione e Metodo Formazione
Via S.Lucia 81 80132 Napoli – Italia 081 7962792	del Personale Servizio Pari Opportunità
Posta elettronica (e-mail) Asse 3.mis.3.14.cdc@regione.campania.it	Indirizzo Internet (URL) www.regione.campania.it

I.2) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE \* LIVELLO REGIONALE/LOCALE

#### SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO II.1) TIPO DI APPALTO SERVIZI $\mathbf{X}$

#### II.1.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC87110 - 87190; 87120);

#### II.1.3) Breve descrizione

Individuazione del soggetto che dovrà ideare, pianificare e realizzare strumenti d'informazione, sensibilizzazione e pubblicità finalizzati a favorire la conoscenza e a promuovere l'accesso alle opportunità offerte ed agli interventi realizzati dalla mis. 3.14 del P.O.R. Campania 2000-2006.

II.1.4) VALORE TOTALE STIMATO (IVA esclusa) Euro 1.800.000,00

#### SEZIONE IV: PROCEDUREIV.1) TIPO DI PROCEDURA RISTRETTA X

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE OFFERTA ECONOMICAMENTE PIÙ VANTAGGIOSA IN TERMINI DI X OFFERTA TECNICA MAX PUNTI 70 OFFERTE ECONOMICHE MAX

30

SEZIONE V: AGGIUDICAZIONE DELL'APPALTO V.1) Aggiudicazione e valore dell'appalto

Euro 1.750.000,00

# V.1.1) Nome e indirizzo del fornitore, imprenditore o prestatore di servizi al quale è stato aggiudicato l'appalto

Nome RTI COSMOFILM Via Medina n. 5 80132 Napoli 081252391 fax 0817901965	

V.1.2) Informazioni sul prezzo dell'appalto oppure sull'offerta più alta/più bassa presa in considerazione (IVA esclusa)Euro 1.750.000,00

#### SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) DATA DI AGGIUDICAZIONE

28/12/2004

VI.2) NUMERO DI OFFERTE RICEVUTE

30

VI.3) L'APPALTO È STATO OGGETTO DI UN BANDO PUBBLICATO SULLA GUCE? SÌ X

VI.4) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO/PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE? \*

NO SÌ X P.O.R. 2000- 2006 REGIONE CAMPANIA

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO

03/02/2005

Il Dirigente del Settore Provveditorato: Dott. L. Colamponi

C-4477 (A pagamento).

# REGIONE CAMPANIA AGC Demanio e Patrimonio - Settore Provveditorato ed Economato

Bando di gara - Acquisto di materiale di rapido consumo, distinto in n. 16 lotti, da destinare alle apparecchiature per la scrittura e la copiatura in dotazione agli uffici dell'Amministrazione Regionale.

Amministrazione aggiudicatrice : giunta Regionale della Campania –AGC Demanio e Patrimonio Settore Provveditorato ed Economato– Via P.Metastasio, 25-80125 Napoli. Tel. 0817964521-Fax 0817964505. Settore provveditoratore gione. Campania. It. www. Regione. Campania. It.

#### Denominazione conferita all'appatto dall'amministrazione aggiudicatrice

Bando di gara per pubblico incanto, ai sensi del D. Lgs. 24 luglio 1992, n. 358, testo unico delle disposizioni in materia di appalti pubblici di forniture, in attuazione delle direttive 77/62/CEE, 80/767/CEE e 88/295/CEE, come modificato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402, con procedura aperta per l'acquisto di consumabili, distinti in n. 16 lotti , da destinare alle apparecchiature per la scrittura e la copiatura in dotazione agli uffici dell'Amministrazione Regionale, per un importo complessivo presunto di € 774.215,46 iva inclusa ;

#### Descrizione/oggetto dell'appalto

Acquisto di materiale di rapido consumo, distinto in n. 16 lotti, da destinare alle apparecchiature per la scrittura e la copiatura in dotazione agli uffici dell'Amministrazione Regionale. La descrizione analitica della fornitura oggetto della gara è contenuta nel capitolato speciale d'oneri.

#### Quantitativo o entità totale

La fornitura è finanziata per euro 774.215,46 I.V.A. inclusa; euro 619.372,37 al netto dell'I.V.A. a valere su fondi regionali. Liquidazione come stabilita dall' articolo 14 del capitolato speciale d'oneri.

#### Cauzioni e garanzie richieste

A garanzia degli obblighi assunti, a richiesta dell'Amministrazione, la ditta o società aggiudicataria dovrà costituire la cauzione definitiva che, pari ad 1/20 del prezzo di aggiudicazione, potrà essere versata, oltre che nei modi previsti dalle norme vigenti, mediante fidejussione bancaria o polizza assicurativa.

La cauzione definitiva dovrà avere validità per l'intero periodo di durata dell'appalto e prevedere espressamente la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale oltre alla operatività della stessa a semplice

١,,

richiesta scritta entro 15 giorni.

Qualora sia prevista una garanzia sui prodotti offerti la validità della cauzione definitiva si estende anche all'intero periodo di durata della garanzia stessa.

#### Condizioni di partecipazione

Requisiti minimi come da articolo 4 del capitolato speciale d'oneri.

#### Capacità economica e finanziaria – prove richieste

L'importo globale del fatturato della Ditta o Società che si rappresenta negli ultimi tre esercizi finanziari 2001-2002-2003, ammonta ad € 2.000.000,00 e che quello relativo a forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzato negli ultimi tre esercizi è stato pari all'importo posto a base d'asta, precisando, a riprova della capacità tecnica posseduta, l'elenco delle principali forniture effettuate in tale periodo, con l'indicazione dei singoli importi, delle date e dei destinatari pubblici e privati, dichiarando, inoltre, che le forniture sono state eseguite con buon esito senza dar corso a contestazioni; (al riguardo si precisa che l'Amministrazione si riserva di verificare quanto dichiarato in sede di gara con le modalità previste dall'art. 14, comma 1, lett. a), del d. lgs. n. 358/92);

#### Termine per la ricezione delle offerte:

Ai fini della presentazione delle offerte, le società che intendono partecipare dovranno far pervenire al Settore Provveditorato ed Economato dell'AGC Demanio e Patrimonio –Via P.Metastasio,25 -80125 Napoli,a mezzo raccomandata A/R o Agenzie di recapito o a mano, entro e non oltre il 52° giorno da quello successivo alla data di spedizione del bando alla G.U.C.E.-

TIPO DI PROCEDURA: PUBBLICO INCANTO

Data di invio del bando alla GUCE 23/02/2005

Il Dirigente del Settore Provveditorato dott. L. Colantuoni

C-4478 (A pagamento).

#### GIUNTA REGIONALE DELLA LOMBARDIA

Bando di gara d'appalto - Servizio triennale di manutenzione delle postazioni di telerilevamento all'in	nfrarosso
degli incendi boschivi dislocate sul territorio della Regione Lombardia	

Lavori	ĩ
Forniture	Ĩ
Servizi	X

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP) ? NO 1 Sì 1

#### SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

#### I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione	Servizio responsabile	
Giunta Regionale della Lombardia	Direzione Generale Risorse e Bilancio -	
_	Struttura Contratti	
Indirizzo	C.A.P.	
Via Pola n. 14	20124	
Località/Città	Stato	
Milano	Italia	
Telefono	Telefax	
02/6765.4129 - 02/6765.4332	02-6765.4424	
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)	
laura_filosa@regione.lombardia.it	http://www.regione.lombardia.it	
adriana esposito@regione.lombardia.it		

#### I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI:

Come al punto I.1 X

#### I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione:

Come al punto I.1 X

#### I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE:

Come al punto I.1  $\Box$  Se diverso cfr. allegato  $\Lambda$  1.4)

#### I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE \*

Livello centrale Istituzioni Europee Istituzioni Europee Altro Altro

#### SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

#### II.1) DESCRIZIONE

#### II.1.1) Tipo di appalto di lavori (nel caso di appalto di lavori

Esecuzione i Progettazione ed esecuzione i Esecuzione, con qualsiasi mezzo, di un'opera conforme ai requisiti specificati dall'amministrazione aggiudicatrice

<sup>\*</sup> Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

	GAZZETTA UFFIC	IALE DELLA <b>R</b> EPU	JBBLICA ITALIANA	Foglio delle inserzio
				۷,
II.1.2) Tipo Acquis	o di appalto di forniture (nel to Locazione I	caso di appalto Leasing	o di forniture) Acquisto a riscatto	Misto 1
•	o di appalto di servizi (nel cas	Ū	•	WIISTO
· •	ratta di un accordo quadro?	* *	SÌ Î	
,	ominazione conferita all'app		inistrazione aggiudicat	trice *
II.1.6) Desc	crizione/oggetto dell'appalto			
	o triennale di manutenzione i boschivi dislocate sul territori			all'infrarosso degli
II.1.7) Luo	go di esecuzione dei lavori, d	i consegna dell	le forniture o di presta	zione dei servizi
Region	e Lombardia.			
Codice	NUTS *			
II.1.8) Non	nenclatura			
II.1.8.1) Cl	PV (vocabolario comune per	gli appalti) *		
_	Vocabolario principale		supplementare (se pert	inente)
Oggetto principale				
Oggetti	03.66.03.08-0	JB88-0 (		
comple- mentari	00.00,44.00-0		5005:-U UUQG-3	
	C2.88.69.7N-0			
II.1.8.2) Al	tre nomenclature rilevanti (C	CPA/NACE/CI	PC) CPC 88660.4	
II.1.9) Div	isione in lotti (per ulteriori p esario)	recisazioni sui	lotti utilizzare l'allega	to B nel numero di
NO Z Le offe	X SÌ ì erte possono essere presentate j	per: un lotto	i più lotti i tut	tti i lotti 🧍
II.1.10) An	nmissibilità di varianti (se pe	rtinente)		
NO 1	SÌ ì			
II.2) QUAN	NTITATIVO O ENTITÀ DELL'AI	PPALTO		
	antitativo o entità totale (com tuale ripetizione: € 400.000,0			€ 400.000,00 netto
	<b>zioni</b> (eventuali) <b>Descrizione</b> (se possibile) Ripetizione ex a			ossono venire
II.3) DURA	TA DELL'APPALTO O TERMIN	E DI ESECUZION	NE	

#### SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

O: Inizio 01.12.2005 (gg/mm/aaaa)

<sup>\*</sup> Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

1,.

#### III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

- III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso): cauzione provvisoria € 8.000,00= Aggiudicatario, cauzione definitiva 5% importo contrattuale oltre a polizza assicurativa ex art. 10 capitolato.
- III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se del caso) Finanziamento carico bilancio regionale; pagamenti 90 giorni data fatture fine mese. Disposizioni applicabili: L. 82/94; D.M. 274/97; d.lgs. 157/95; R.D. 2440/1923; DPR 445/2000; l. 68/99; l. 327/2000; D. Lgs. 196/2003; L.R. 14/1997; D.Lgs. 231/2002; L. 383/2001; Codice Civile; L. 266/2002;
- III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente): ex art. 11 d.lgs. 157/95, mandato speciale rappresentanza.

#### III.2) Condizioni di partecipazione

- III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere:
  - a) sede legale nel territorio dei paesi membri dell'U.E.;
  - b) assenza cause esclusione partecipazione gare, ex art. 12 d.lgs. 157/1995;
  - c) iscrizione C.C.I.A.A (registro equipollente se stranieri) con indicazione numero, data iscrizione, oggetto sociale comprendente o comunque coerente con oggetto di gara, nominativo legale rappresentante;
  - d) insussistenza rapporti controllo e/o collegamento, ex art. 2359 c.c., con altri concorrenti singoli o in raggruppamento;
  - e) insussistenza condizioni esclusione dalla gara ex art. 1-bis L. 383/2001, come modificata dal DL 210/2002, convertito in L. 266/2002;
  - f) aver ottemperato agli obblighi previsti dalla normativa sul diritto lavoro disabili ex L. 68/1999;
  - g) insussistenza sanzioni interdittive o misure cautelari ex D. Lgs. N. 231/2001 che impediscano di contrattare con Pubblica Amministrazione;
  - h) aver realizzato nel triennio 2001-2002-2003 volume d'affari complessivamente non inferiore a € 800.000,00= (IVA esclusa), risultante dalle dichiarazioni IVA o imposta equivalente in ambito U.E.;
  - i) aver effettuato nel triennio 2001-2002-2003 servizi analoghi per importo non inferiore complessivamente €. 200.000,00= (IVA esclusa);
- III.2.1.1) Situazione giuridica prove richieste: requisiti lettere a), b), c), d), e), f), g) dichiarazione ex art. 4 disciplinare.
- III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria prove richieste: requisito lettera h): dichiarazione ex DPR 445/2000, resa ex art. 3 disciplinare, riportante fatturato per ciascuna annualità; (per R.T.I. il requisito deve essere posseduto cumulativamente imprese partecipanti);
- **III.2.1.3)** Capacità tecnica tipo di prove richieste: requisito lettera i): dichiarazione ex DPR 445/2000, resa ex art. 3 disciplinare, con descrizione, indicazione importi, date, destinatari; (per R.T.I. il requisito deve essere posseduto cumulativamente imprese partecipanti);

#### III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

<sup>\*</sup> Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

III.3.1) La prestazione de	l servizio è riservata ad una particolare professione?
	affermativa, citare la corrispondente disposizione legislativa, inistrativa applicabile:
III.3.2) Le persone giuri professionali del persona	diche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche le incaricato della prestazione del servizio?
NO 🗆 SÌ 🗆	
SEZIONE IV: PROCIV.1) Tipo di procedura	
Aperta X	Ristretta accelerata
Ristretta	Negoziata accelerata
Negoziata 1	
IV.1.1) Sono già stati sce	lti candidati? (se pertinente e solo nel caso di procedure negoziate)
NO I SÌ I	fermativa, utilizzare la sezione VI (Altre informazioni) per apportare
IV.1.2) Giustificazione d	ella scelta della procedura accelerata (se pertinente)
IV.1.3) Pubblicazioni pr	recedenti relative allo stesso appalto (se pertinente)
Numero dell'avvis	cativo concernente lo stesso appalto (se pertinente): o nell'indice della GUCE: 5 del 07/12/2004 (gg/mm/aaaa)
IV.1.3.2) Eventuali publ	licazioni precedenti
-	ese che si prevede di invitare a presentare un'offerta (se pertinente) pure: Minimo $\Box\Box$ / Massimo $\Box\Box$
IV.2) CRITERI DI AGGIUD	ICAZIONE
A) Prezzo più basso	1
oppure:	
B) Offerta economica	mente più vantaggiosa in termini di: X
B1) criteri sotto en	unciati (se possibile in ordine decrescente di priorità) 「
.In ordine decresco	ente di priorità : NO <sup>1</sup> SÌ <sup>1</sup>
B2) criteri enuncia	ati nel disciplinare X
	CARATTERE AMMINISTRATIVO
IV.3.1) Numero di rife	rimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice
Cod. GECA 59/2005	

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

<sup>\*</sup> Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

Disponibili presso Uffici punto I.1. (previa richiesta anche via fax) moduli dichiarazioni e autocertificazione, capitolato, disciplinare, bando. Sul sito Internet medesimo punto disponibili moduli dichiarazioni e autocertificazione, bando, disciplinare. Documentazione disponibile fino scadenza ricezione offerte.
CostoValuta
Condizioni e modalità di pagamento: gratuito
<ul> <li>IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del tipo di procedura, aperta oppure ristretta e negoziata) 06.05.2005 (gg/mm/aaaa); termine perentorio, pena esclusione.</li> <li>Ora 12,00</li> </ul>
IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti (nel caso delle procedure ristrette e negoziate)
IV.3.5) Lingue utilizzabili nelle offerte o nelle domande di partecipazione
ES DA DE EL EN FR IT NL PT FI SV altre – paese terzo
IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta (nel caso delle procedure aperte)  Fino al □□/□□□□ (gg/mm/aaaa) o □□ 120 giorni(dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte)  IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte:
IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: legali rappresentanti concorrenti o loro delegati
IV.3.7.2) Data, ora e luogo: data 11/05/2005 ore 10,00 Milano, Via Taramelli, 12 sala 33/r piano 2°
SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?  NO X SÌ Î
VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI
VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?*
NO X SÌ □
In caso di risposta affermativa, indicare il progetto / programma ed eventuali riferimenti utili:
VI.4) Informazioni complementari (se del caso):
L'offerta dovrà: essere formulata ex art. 4 disciplinare, corredata dalle dichiarazioni e dalla cauzione ex art. 4 disciplinare, pervenire secondo le modalità ex art. 6 disciplinare. Per dichiarazioni ex art. 4 lett. C - D disciplinare è possibile utilizzare i moduli predisposti dall'Amministrazione. Per Raggruppamenti vedasi art. 5 disciplinare. Sussiste responsabilità penale per dichiarazioni non veritiere, denuncia penale per falsa dichiarazione, decadenza aggiudicazione con aggiudicazione concorrente che segue, eventuale diniego partecipazione gare future,

<sup>\*</sup> Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

١,.

incameramento cauzione provvisoria quale risarcimento danno. Cause esclusione ex art. 6 disciplinare. Per consegna a mano, orari sportello protocollo: lunedi/giovedì 9-12 e 14,30-16,30; venerdì 9-12; sabato e festivi esclusi. Plico inviato mezzo servizio postale si intende pervenuto ore 9,30 della data di arrivo risultante da timbro apposto Struttura Archivio e Protocollo. 22.04.2005 termine ultimo per richiedere chiarimenti all'indirizzo ex punto I.1, secondo modalità art. 8 disciplinare. Amministrazione si riserva di: sospendere, revocare, non aggiudicare gara qualora nessuna offerta sia ritenuta idonea ovvero qualora nelle more svolgimento procedura, CONSIP attivi convenzione per medesimo servizio con parametri prezzo-qualità più convenienti; concorrenti non hanno diritto a compensi, indennizzi, rimborsi, altro.

Subappalto previsto; vietata cessione contratto.

#### VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: 02.03.2005

#### ALLEGATO A

#### I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE

Denominazione Giunta Regionale della Lombardia	Servizio responsabile Direzione Generale Risorse e Bilancio Struttura Contratti
Indirizzo Via Taramelli, 20	C.A.P. 20124
Località/Città Milano	Stato Italia
Telefono	Telefax
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)

Il Diffigente Struttura Contratti Marinella Castefnoyo

<sup>\*</sup> Informazioni nono indispensabili alla pubblicazione

#### GIUNTA REGIONALE DELLA LOMBARDIA

Bando di gara d'appalto - Servizi di consulenza, assistenza tecnica e monitoraggio del programma di iniziativa comunitaria Leader Plus della Regione Lombardia

aei programma ai iniziativa comu	nitaria Leaaer Fius detta Regione Lombarata
Lavori   Faration and T	
Forniture  Servizi X	
Servizi X	
L'appalto rientra nel campo di applicazione	doll'accordo gugli appolti pubblici (A A D) 9
NO Sì	den accordo sugn appanti pubblici (AAF):
SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGI	UDICATRICE
I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE	
Denominazione	Servizio responsabile
Giunta Regionale della Lombardia	Direzione Generale Risorse e Bilancio –
	Struttura Contratti
Indirizzo	C.A.P.
Via Pola, 14	20124
Località/Città	Stato
Milano	Italia
Telefono	Telefax
02-6765.4332 - 02-6765.4129	02-6765.4424
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
adriana_esposito@regione.lombardia.it	http://www.regione.lombardia.it
laura_filosa@regione.lombardia.it	
I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE	
	verso cfr. allegato A
I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE  Come al punto I.1 X SE di	OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE; verso <i>cfr. allegato A</i>
I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERT	
	allegato A I.4
I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATE	
SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO	•
	tegoria del servizio 74.13.1
,	consulenza, assistenza tecnica e monitoraggio del
	Plus della Regione Lombardia, individuazione e
sviluppo di strumenti finanziari e altre forme	di finanziamenti funzionali allo sviluppo territoriale
regionale.	
	segna delle forniture o di prestazione dei servizi
Regione Lombardia	
II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli aj	
II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/	
II.1.9) Divisione in lotti NO X SÌ	
IVA esclusa. No offerte parziali né in aumento	complessivo del periodo contrattuale € 400.000,00.=
	tione dalla stipulazione contratto sino al 31.12.2007.
	ARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO,
FINANZIARIO E TECNICO	invitable dictabled, because,
	ne provvisoria garanzia offerta da presentare art.3 lett.
	auzione definitiva pari al 5% importo contrattuale
III.1.2) Principali modalità di finanziament	o e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni
applicabili in materia (se del caso) Finanzian	nento a carico bilancio regionale; pagamenti entro 90

giorni fine mese data ricevimento fatture. Disposizioni applicabili: D.Lgs. 157/1995; D.P.R. n. 445/2000; L. n. 68/1999; L. n. 327/2000; L. n. 675/1996; L.R. n. 14/1997; D.Lgs. n. 231/2002,

Codice Civile; L. n. 383/2001; L. n. 266/2002.

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto ex art. 11 D.Lgs. 157/1995: atto pubblico, mandato speciale con rappresentanza.

III.2) Condizioni di partecipazione

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: Requisiti minimi: a) assenza cause esclusione partecipazione gare, ex art. 12 D.Lgs. 157/1995; b) iscrizione competente Camera di Commercio, Industria, Agricoltura e Artigianato (o equipollente se stranieri) con oggetto sociale comprendente o comunque coerente con l'oggetto di gara, indicazione CCIAA, numero, data, nominativo legale rappresentante; c) insussistenza rapporti controllo e/o collegamento ex art. 2359 c.c. con altre concorrenti; d) essere in regola con norme diritto lavoro disabili ex l. 68/1999; e) di essere in regola con disposizioni materia di emersione lavoro sommerso ex L. 383/01 e succ. modd. e intt.(o equipollente, se stranieri); f) non essere destinatari di sanzioni interdittive o misure cautelari di cui al D.Lgs. n. 231/2001 che impediscano di contrattare con le pubbliche amministrazioni g) aver realizzato nel triennio 2001-2002-2003 fatturato non inferiore € 800.000,00.= IVA esclusa, come da dichiarazioni IVA o analogo documento ambito U.E. (raggruppamenti la mandataria deve possedere almeno il 60%, restante percentuale cumulativamente dalle imprese mandanti).

III.2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste: per requisiti: a)-b)-c)-d)-e)-f) dichiarazione ex DPR. 445/2000; con allegazione fotocopia non autenticata documento riconoscimento in corso validità legale rappresentante firmatario. Qualora dichiarazioni siano rese da persona munita comprovati poteri di firma diversa legale rappresentante, allegare procura originale o copia conforme. Raggruppamenti tutte dichiarazioni devono essere rese da ogni componente raggruppamento.

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria –prove richieste: per requisito g) dichiarazione ex DPR 445/2000, con indicazione fatturato per ognuna delle tre annualità; allegare fotocopia non autenticata documento riconoscimento in corso di validità legale rappresentante firmatario; qualora le dichiarazioni siano rese da persona munita di comprovati poteri di firma diversa dal legale rappresentante, allegare procura in originale o copia conforme. Per raggruppamenti la dichiarazione deve essere resa da ogni componente raggruppamento.

III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste:

III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? NO X III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? SÌ X SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA Aperta X

IV.1.3.1) Avviso indicativo concernente lo stesso appalto

Numero dell'avviso nell'indice della GUCE:2004/S 238-205045 del 7.12.2004

IV.2) Criteri di aggiudicazione B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di: X B2) criteri enunciati nel disciplinare di gara X In caso di offerte uguali si procederà ai sensi dell'art. 77 del R.D. n. 827/1924.

IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice \* cod. GECA n. 891/2004

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari - condizioni per ottenerli

Disponibili presso Uffici punto I.1. (previa richiesta anche via fax) modulistica autocertificazione capitolato, bando; disponibili sul sito Internet di cui punto I.1. modulistica autocertificazione e bando. Costo: gratuito.

Valuta

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: 27.04.2005: termine perentorio, pena esclusione dalla gara. Ora: 12.00. Orario perentorio, pena esclusione dalla gara.

IV.3.5) Lingue utilizzabili nelle offerte o nelle domande di partecipazione IT X

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta 120 giorni

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte legali rappresentanti o loro delegati.

IV.3.7.2) Data, ora e luogo datao2.05.2005 ora 10,00 luogo: Milano, Via Taramelli, 12 -piano 2^ SEZIONE VI; ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO X SÌ

VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?\*
SÌ X "INIZIATIVA COMUNITARIA LEADER PLUS - REGIONE LOMBARDIA 20002006"

VI.4) Informazioni complementari L'offerta dovrà: essere formulata ex art. 3 disciplinare e corredata dalle dichiarazioni ex art. 3 lettere C. e D. disciplinare, dalla cauzione ex art. 3 lett. E., disciplinare e documentazione dovrà pervenire secondo modalità stabilite ex art. 5 disciplinare. Per dichiarazioni da rendersi ex art. 3 lettere C e D disciplinare è possibile utilizzare modulo predisposto dall'Amministrazione. Per raggruppamenti vedasi art. 4 disciplinare. Si rammenta sussistenza di responsabilità penali per dichiarazioni non rispondenti a verità, conseguente denuncia penale per falsa dichiarazione, decadenza dall'aggiudicazione con aggiudicazione al concorrente che segue in graduatoria, eventuale diniego di partecipazione a gare future, incameramento cauzione provvisoria quale risarcimento danno. Si rammenta che, ai sensi della L. 383/01 e succ. modd. e intt., si procederà alla revoca affidamento qualora l'aggiudicatario non presenti certificazione di regolarità contributiva. Per cause esclusione vedasi ex art. 7 disciplinare. In caso di consegna a mano gli orari dello sportello protocollo sono: lunedì - giovedì 9-12 e 14.30-16.30; venerdì 9-12, sabato e festivi esclusi. Il plico inviato a mezzo servizio postale si intende pervenuto alle ore 9,30 data risultante dal timbro apposto dalla Struttura Archivio e Protocollo. POICHE' SONO IN ATTO I TRASFERIMENTI DEGLI UFFICI DALLA SEDE DI VIA TARAMELLI AD ALTRA SEDE, PRIMA DELLA PRESENTAZIONE DELL'OFFERTA I CONCORRENTI DOVRANNO VERIFICARE SE SUL SITO REGIONALE WWW.REGIONE.LOMBARDIA.IT, AL LINK "BANDI DI GARA", RISULTI PUBBLICATA SPECIFICA COMUNICAZIONE DI VARIAZIONE DELL'INDIRIZZO AL QUALE FAR PERVENIRE L'OFFERTA, DI VARIAZIONE DELLA SEDE DEL PROTOCOLLO GENERALE E DI VARIAZIONE DELLA SEDE IN CUI SI TERRA' LA SEDUTA PUBBLICA; IN ASSENZA DI SPECIFICA COMUNICAZIONE RESTANO VALIDE LE INDICAZIONI SOPRA FORNITE. Termine ultimo per richiedere chiarimenti: 14.04.2005. I chiarimenti potranno essere richiesti alla Struttura Contratti all'indirizzo di cui al punto I.1 secondo previsioni, anche per modalità di comunicazione, ex art 6 disciplinare. L'Amministrazione si riserva di: procedere all'aggiudicazione anche in presenza unica offerta valida; non procedere all'aggiudicazione nel caso in cui nessuna offerta venga ritenuta idonea; sospendere o non aggiudicare la gara; in ogni caso i concorrenti non hanno diritto a compensi, indennizzi, rimborsi o altro.

Vietato subappalto e cessione, anche parziale, contratto art. 9 capitolato.

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: 02.03.2005

IL DIRIGENTE
Marinella Castelnovo
ALLEGATO A

I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Denominazione	Servizio responsabile
Giunta Regionale Lombardia	Direzione Generale Risorse e Bilancio -
•	Struttura Contratti
Indirizzo	C.A.P.
Via Taramelli, 20	20124
Località/Città	Stato
Milano	Italia
Telefono	Telefax
02-6765.4432/4129	02-6765.4424
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
adriana_esposito@regione.lombardia.it	http://www.regione.lombardia.it
laura_filosa@regione.lombardia.it	

### INTERPORTO DELLA TOSCANA CENTRALE - S.p.a.

Prato

Bando di gara per affidamento servizi di ingegneria - Procedura ristretta (ai sensi dell'art. 62 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999) per l'affidamento della direzione lavori e coordinamento sicurezza in fase di esecuzione dei lavori per la seconda fase della viabilità principale di accesso dell'Interporto della Toscana Centrale.

a) STAZIONE APPALITANTE: Interporto della Toscana Centrale spa, Prato via di Confienti 4 e-mail info@interportoprato.it Tel. 0574594362 Fax. b) SERVIZI MESSI IN GARA: Prestazioni professionali di Direzione dei Lavori e Coordinamento per la sicurezza in fase di esecuzione delle opere di realizzazione della seconda fase della viabilità principale di accesso all'area interportale, limitatamente alla parte edile e stradale. La società committente si riserva la facoltà di assegnare al professionista incaricato anche il coordinamento per la sicurezza in fase di esecuzione per le opere di mitigazione ambientale e a verde. c) IMPORTO COMPLESSIVO STIMATO: € 5.261.414,10 (di cui oneri per la sicurezza € 215.000,00), così suddivise Opere stradali in cat. OG3 (categoria prevalente) € 3.381.056,23; in cat. OG6 € 767.958,59; Opere di mitigazione ambientale in cat. OS24 € 1.112.399,28. I predetti importi sono al lordo del ribasso d'asta. Si precisa che l'importo dei lavori su cui sarà calcolato l'onorario sarà quello al netto del ribasso d'asta. d) TARIFFA AI SENSI DEL D.M. 04/04/2001: Importo di progetto dei lavori edili-stradali: € 4.149.014,82 al lordo del ribasso d'asta. Di cui in cat. Ig € 374.743,94; in cat. IIIc € 527.522,77; in cat. VIa € 3.246.748,11. Le prestazioni parziali corrispondenti, calcolate

sull'importo dei lavori edili-stradali, sono le seguenti: Direzione dei lavori (voce 1 e 11); ufficio della Direzione Lavori (voce 14 per un addetto); Coordinamento Sicurezza in fase esecutiva (tabella B2 aliquota di base); Coordinamento e supervisione ufficio di Direzione dei lavori (voce 13 calcolata oltre che sulle categorie suddette anche sulla quota di opere di mitigazione ambientale). Totale onorari € 158.043,78. Spese calcolate sulla base dell'art. 3, € 44.996,82. Importo totale € 203.040,60.

- e) IMPORTO MASSIMO DELLE EVENTUALI PRESTAZIONI ACCESSORIE: Non sono previste opere accessorie.
- f) TEMPO MASSIMO PER L'ESPLETAMENTO DELL'INCARICO: Quello contrattuale per l'esecuzione dei lavori che è di 450 gg.
- g) FATTORI PONDERALI DA ASSESNARE AGLI ELEMENTI DI VALUTAZIONE

  DELL'OFFERIA: per la professionalità lettera a) comm.2 art.64 DPR 554

  del 21/12/99 35/100; per le modalità di svolgimento lettera b) DPR citato 35/100; per l'offerta economica lettera c) DPR citato 30/100.
- h) TERMINE PER LA PRESENTAZIONE DELIA DOMANDA DI PARTECIPAZIONE: Ai sensi dell'art.62 co. 8 DPR citato, la società Interporto ha la necessità di ricorrere alla procedura di urgenza in quanto l'attuale viabilità di accesso, che sarà modificata con l'appalto cui il presente bando si riferisce, è in condizioni di criticità per il forte volume di traffico e la sezione stradale limitata. Pertanto il termine per la presentazione delle domande di partecipazione scade il 29/03/2005 alle ore 12,00. Entro tale termine le richieste di partecipazione, redatte in conformità all'art. 63 co. 2 del DPR citato, dovranno pervenire ad esclusivo ri-

schio del mittente alla società appaltante. Alla domanda di partecipa-
zione dovranno essere allegate, a pena di esclusione, le dichiarazioni
di cui alle lettere a), b) e c) del comma predetto.
i) INDIRIZZO: La domanda di partecipazione dovrà essere recapitata alla
società Interporto T.C. spa, via di Gonfienti 4, 59100 Prato.
1) TERMINE ENIRO IL QUALE SARANNO SPEDITI GLI INVITI A PRESENTARE OFFERIE:
60qq.
m) MASSIMALE DELL'ASSICURAZIONE PREVISTA DALL'ART.30 COMM.5 DELLA LEGGE
<b>109/94</b> : € 250.000,00.
n) DIVIETO PREVISTO DALL'ART. 17, CO. 9, L. 109/94: l'affidatario
dell'incarico di Direzione Lavori non dovrà trovarsi nelle condizioni di
incompatibilità previste nell'art. suddetto nei confronti dell'impresa
che risulterà aggiudicataria delle opere.
o) L'IMPORTO DEI LAVORI APPARIENENTI AD CONUNO DELLE CLASSI E CATEGORIE E-
SEGUITI NEL DECENNIO ANTERIORE ALLA DATA DEL EANDO: dovrà essere quattro
volte gli importi di ognuna delle classi e categorie di cui alla lettera
d).
p) numero dei sogsetti da invitare a presentare offerta selezionati con
L'APPLICAZIONE DEI CRITERI DI CUI ALL'ALLEGATO D DEL REGOLAMENTO CITATO:
il numero dei soggetti che saranno selezionati con l'applicazione dei
criteri di cui all'allegato D del DPR citato, sarà di quindici.
g) RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO: ing. Maurizio Zamperoni.
Jeen,
V

#### GE.S.A.C. - S.p.a. Gestione Servizi Aeroporti Campani Napoli

Bando di gara per pubblico incanto Costruzione nuova cabina elettrica ubicata nell'Aeroporto Internazionale di Capodichino

- ENTE AGGIUDICATORE: GE.S.A.C. S.p.A. Società Gestione Servizi Aeroporti Campani – Aeroporto Civile di Napoli-Capodichino – Via del Riposo n.95 – 80144 NAPOLI – codice fiscale e P. IVA 03166090633 - Tel. 081/7896569 – Fax. 081/7896556.
- PROCEDURA DI GARA: pubblico incanto ai sensi della legge 109/1994 e successive modificazioni.
- 3. LUOGO, DESCRIZIONE, IMPORTO COMPLESSIVO DEI LAVORI, ONERI PER LA SICUREZZA E MODALITA' DI PAGAMENTO DELLE PRESTAZIONI:
  - 3.1. Luogo di esecuzione: Aeroporto di Napoli-Capodichino.
  - 3.2. Descrizione: Costruzione della Nuova Cabina Elettrica ubicata nell'Aeroporto Internazionale di Capodichino. La designazione dettagliata dei lavori è contenuta nella Descrizione dei Lavori, nelle Specifiche Tecniche e nei Disegni di Progetto. Si richiama l'attenzione dei concorrenti sulle seguenti circostanze che, unitamente a tutte le prescrizioni di cui agli atti di gara ed al capitolato speciale dovranno essere considerate all'atto dell'offerta tra gli oneri compresi nel prezzo:

L, .

- a) i lavori dovranno essere condotti in presenza e concomitanza dell'esercizio dell'attività aeroportuale da parte della GESAC;
- b) gli orari di ingresso e di uscita dei mezzi andranno concordati con la D.L., dovendo tener conto delle esigenze di funzionalità dell'attività aeroportuale.
- 3.3. Importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza):

  Euro1.153.632,61=(unmilionecentocinquantatremilaseicentotrentadue /61), IVA esclusa.
- 3.4. Oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso:

  Euro 30.941,81. = (trentamilanoventoquarantuno/81), IVA esclusa.
- 3.5 Lavorazioni per Euro 1.122.690,80, soggetti a ribasso, di cui si compone l'intervento:

Categoria prevalente OG 10, Classifica III, Importo Euro 899.586,44; Categoria scorporabile (subappaltabile) OG 01 Classifica 1, Importo Euro 231.425,92;

3.6. Modalità di determinazione del corrispettivo: <u>a corpo</u> ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera b), della legge 109/94 e successive modificazioni.

- 4. TERMINE DI ESECUZIONE: Il tempo utile per dare ultimati i lavori compresi nell'appalto è fissato in giorni 171 (centosettantuno) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. DOCUMENTAZIONE: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici e descrittivi, elenco prezzi unitari, computo metrico, il piano di sicurezza, lo schema di contratto, le Specifiche tecniche ed il Capitolato Speciale di Appalto sono visibili presso l'Ufficio Tecnico GE.S.A.C. all'indirizzo di cui al punto 1. nei giorni feriali dalle ore 9 alle 13 e dalle 14 alle 16; è possibile ritirarne una copia, fino a dieci giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, presso la Tipografia Copia Ufficio, sita in Napoli, Corso Secondigliano 151-c, tel./fax 081/7367620, nei giorni feriali dalle ore 9 alle ore 17, sabato escluso, previo versamento di Euro 160,00.= I.V.A. inclusa, a titolo di rimborso delle spese di riproduzione; a tal fine gli interessati ne dovranno fare richiesta a mezzo fax inviato, 48 ore prima della data di ritiro, alla tipografia sopra citata; il disciplinare di gara è, altresì disponibile sul sito Internet www.gesac.it; Si precisa che i prezzi unitari di cui all'elenco prezzi così come le quantità di cui al computo metrico non hanno alcuna valenza contrattuale e che i primi

(prezzi unitari) saranno utilizzati solo ed esclusivamente in caso di varianti.

- 6. TERMINE, INDIRIZZO DI RICEZIONE, MODALITA' DI PRESENTAZIONE E DATA DI APERTURA DELLE OFFERTE:
  - 6.1. Le offerte dovranno pervenire, inderogabilmente, a pena di esclusione, entro le ore 12,00 del giorno 11/04/2005 all'indirizzo indicato al punto 1) del presente bando e con le modalità previste nel disciplinare di gara di cui al punto 5 del presente bando.
  - 6.2. L'apertura delle offerte avverrà in seduta pubblica presso la sede della GE.S.A.C. all'indirizzo di cui al punto 1) del presente bando il giorno 12/04/2005 alle ore 10,00; eventuale seconda seduta pubblica il giorno 06/05/2005 alle ore 10,00 presso la medesima sede.
- 7. SOGGETTI AMMESSI ALL'APERTURA DELLE OFFERTE: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 10. ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
- 8. CAUZIONE: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:
  - a) da una cauzione provvisoria, pari al 2% (due per cento) dell'importo complessivo dell'appalto di cui al punto 3.3 costituita alternativamente:
  - da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso la Committente;

- da fideiussione bancaria o polizza assicurativa, avente validità per almeno 180 giorni dalla data stabilita al punto 6.1. del presente bando.
- b) dichiarazione di un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare in caso di aggiudicazione dell'appalto, dietro richiesta del concorrente, una fidejussione bancaria o polizza assicurativa fidejussoria relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante valida fino al rilascio del certificato di collaudo provvisorio, ai sensi e per gli effetti dell'art. 30 della legge 109/94.

Il tutto fatta salva l'applicazione del beneficio di cui all'art. 8, comma 11 quater, della legge n. 109/94, nel qual caso il concorrente dovrà produrre originale o copia conforme del certificato di qualità.

- 9. FINANZIAMENTO: le opere sono finanziate con fondi PON 2000/2006
- 10. SOGGETTI AMMESSI ALLA GARA: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge 109/94 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5. della legge 109/94 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000.
- 11. CONDIZIONI MINIME DI CARATTERE ECONOMICO E
  TECNICO NECESSARIE PER LA PARTECIPAZIONE:

Ι,

I concorrenti devono possedere:

- a) Attestazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al D.P.R. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità; le categorie e le classifiche devono essere adeguate alle categorie ed agli importi dei lavori da appaltare.
- b) Nel caso di concorrenti stabiliti in altri Stati aderenti all'Unione Europea, gli stessi devono possedere i requisiti previsti dal DPR 34/2000 accertati, ai sensi dell'articolo 3, comma 7, del suddetto DPR 34/2000, in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi paesi; la cifra d'affari in lavori di cui all'articolo 18, comma 2, lettera b), del suddetto DPR 34/2000, conseguita nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, deve essere non inferiore a tre volte l'importo complessivo dei lavori a base di gara;
- 12. **TERMINE DI VALIDITA' DELL'OFFERTA:** l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.
- 13. CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE: massimo ribasso percentuale sull'importo complessivo dei lavori a base di gara, al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4 del presente bando. Il prezzo offerto deve essere, comunque, inferiore a quello posto a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza.
- 14. VARIANTI: non sono ammesse offerte in variante.

# 15. ALTRE INFORMAZIONI:

- a) si richiama l'attenzione dei concorrenti sul fatto che i lavori dovranno essere condotti in presenza ed in concomitanza con l'utilizzo dell'Aeroporto da parte della GESAC e degli altri utenti. L'andamento ipotizzato dei lavori è indicato nell'elaborato *Programma lavori*, ferma restando la facoltà della GESAC di variare l'andamento del programma previsto per esigenze di esercizio dell'attività aeroportuale, senza che l'appaltatore possa avanzare pretese a qualunque titolo;
- b) la GE.S.A.C. si riserva di acquisire, preventivamente all'apertura delle offerte, le informazioni antimafia ai sensi del d. lgs. 252/98 e, qualora risultassero a carico del concorrente partecipante in forma singola, associato, consorziato, società cooperativa, tentativi o elementi di infiltrazioni mafiose, la GE.S.A.C. procede alla esclusione del concorrente dalla gara e ciò ai sensi del protocollo di legalità sottoscritto dalla GE.S.A.C. con il Prefetto della Provincia di Napoli. Ai fini delle valutazioni discrezionali ammesse dalla legge, la GE.S.A.C. procederà ad escludere le ditte per le quali il Prefetto fornisce informazioni antimafia ai sensi dell'art. 1 septies del d.l. 629/82.
- c) non sono ammessi a partecipare alla gara soggetti per i quali sussiste/sussistono:
  - le cause di esclusione di cui all'art 75, del D.P.R. 554/99 e s.m.

L, .

- l'estensione, negli ultimi cinque anni, nei propri confronti degli effetti delle misure di prevenzione della sorveglianza di cui all'art.
   3 della legge n. 1423/1956, irrogate nei confronti di un convivente;
- sentenze, ancorché non definitive, relative a reati che precludono la partecipazione alle gare di appalto;
- le misure cautelari interdittive oppure le sanzioni interdittive oppure il divieto di stipulare contratti con la pubblica amministrazione di cui al d.lgs. n. 231/2001;
- l'inosservanza delle norme della legge n. 68/1999 che disciplina il diritto al lavoro dei disabili;
- l'esistenza dei piani individuali di emersione di cui all'art. 1 bis,
   comma 14 della legge n. 383/2001 e s. m.;
- l'inosservanza all'interno della propria azienda, degli obblighi di sicurezza previsti dalla vigente normativa;
- l'esistenza di alcuna delle forme di controllo di cui all'art. 2359 del codice civile con altri concorrenti partecipanti alla gara;
- la contemporanea partecipazione alla gara come autonomo concorrente e come consorziato indicato, ai sensi dell'articolo 14, comma 4, ultimo periodo, della legge 109/94 e s. m, da uno dei consorzi di cui art. 10, comma 1, lett. b) (consorzi tra società cooperative e consorzi tra imprese artigiane), e c) (consorzi stabili), della legge n. 109/1994 e s. m. partecipante alla gara.;

- d) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge 109/94 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
- e) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta dalla Gesac, a proprio insindacabile giudizio, congrua e conveniente;
- f) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- g) l'offerta è valida per 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta;
- h) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'articolo 30, comma 2, della legge 109/94 e successive modificazioni;
- i) si applicano le disposizioni previste dall'articolo 8, comma 11-quater, della legge 109/94 e successive modificazioni;
- l) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- m) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge 109/94 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 11. del presente bando devono essere posseduti nella misura

di cui all'art. 95, comma 2, del D.P.R. 554/99 qualora associazione di tipo orizzontale;

- n) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione Europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro;
- o) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del D.P.R. 554/1999, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'art. 45, comma 6, del suddetto D.P.R. applicate all'importo contrattuale pari al prezzo offerto aumentato dell'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4. del presente bando;
- p) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dal Capitolato
   Speciale d'Appalto;
- q) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- r) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate;
- s) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-ter, della legge 109/94 e successive modificazioni;
- t) l'aggiudicatario sarà obbligato, anche ai sensi dell'articolo 30, comma 3, della legge 109/94 e dell'articolo 103 del D.P.R. 554/1999 a costituire le

polizze assicurative con primaria compagnia di assicurazione secondo le modalità ed i massimali stabiliti all'art. 16.46 del Capitolato Speciale di Appalto.

- u) è esclusa la competenza arbitrale;
- v) è obbligatoria l'effettuazione preventiva di uno specifico sopralluogo: la relativa richiesta dovrà essere presentata alla GE.S.A.C. S.p.A. a mezzo fax al numero indicato al precedente punto 1., entro e non oltre il giorno 30/03/2005, indicando per ogni aspirante concorrente il nominativo di massimo due incaricati, con relativi data e luogo di nascita, residenza e professione ed inviando per gli stessi fotocopia leggibile di un documento di identità in corso di validità; dovrà inoltre essere indicato il recapito a cui indirizzare la convocazione con i relativi numeri di fax e telefono. La GE.S.A.C. S.p.A. non prenderà in considerazione le richieste prive anche di uno solo dei suddetti dati;
- z) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi del D.Lgs. 196/2003,
   esclusivamente nell'ambito della presente gara;
- y) Le attività analoghe a quelle previste per il responsabile del procedimento saranno svolte dall'Ing. Liberato Iannucci, domiciliato presso la Committente, recapiti di cui al punto 1. del presente Bando.

Napoli 7.03.2005

L'AMMINISTRATORE DELEGATO

In May be allio

### REGIONE CALABRIA Dipartimento Sanità

Catanzaro, via Buccarelli n. 30 Tel. 0961.856507 - Fax 0961.856509 Codice fiscale n. 80002770792

Bando di gara per licitazione privata (Redatto ai sensi del decreto legislativo del 9 aprile 2003, n. 67) per l'affidamento della gestione informatica della medicina di base nella regione Calabria

Sezione I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: Regione Calabria-Dipartimento Sanità, tel. 0961 856507 fax 0961 856509 - I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: Come al punto I.1) - I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: Come al punto I.1) - I.4) Indirizzo al quale inviare le domande di partecipazione: Come al punto I.1) - I.5) Tipo di Amministrazione aggiudicatrice: Livello Regionale/locale. Sezione II: OGGETTO DELL'APPALTO - II.1) Descrizione -II.1.1) Tipo di appalto di servizi: categoria 7 - II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice: Gara per l'affidamento della gestione informatica della medicina di base nella Regione Calabria- II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: Licitazione privata ai sensi del d.l.vo 157/95, con procedura accelerata ex art.10 comma 8, comprendente: a) servizio informativo dell'anagrafe della popolazione assistita e dei medici di base della Regione Calabria strutturato con archivi centralizzati e collegamenti on line con le Aziende Sanitarie della Calabria; b) fornitura in comodato dell'hardware ove installare la procedura applicativa ed allocare gli archivi centralizzati; c) supporto consulenziale ed assistenziale per l'intera durata del contratto - II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori: Catanzaro, presso la sede del Dipartimento Sanità -II.1.8) Nomenclatura - II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti):

۷,,

Oggetto principale – Vocabolario principale 72.00.00.00-5- Oggetti complementari – 72.26.00.00-5; 72.26.10.00-2 II.1.9) **Divisione in lotti:** NO - II.1.10) Ammissibilità di varianti: SI - II.2) Quantitativo o entità dell'appalto: - II.2.1) Quantitativo o entità totale: Importo dell'appalto: € 371.514,30 ad anno (complessivo € 743.028,60 in caso di proroga) - II.2.2) Opzioni: E' facoltà dell'Amministrazione a) prorogare unilateralmente il contratto, con preavviso di 20 giorni dalla scadenza della prima annualità, per ulteriori 12 mesi nel caso in cui non sia stato avviato il Servizio Informativo Sanitario Regionale; b) recedere dal contratto entro 30 giorni dall'avvio del Sistema Informativo Sanitario Regionale - II.2.3) Durata dell'appalto: 12 mesi inizio attività prorogabili per un ulteriori 12 mesi - Sezione II: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECO-NOMICO, FINANZIARIO E TECNICO - III.1) Condizioni relative all'appalto -III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: a) l'Impresa dovrà presentare, secondo modalità Disciplinare, ex legge 348/82, cauzione provvisoria a garanzia dell'offerta pari ad € 7.213,87; b) l'aggiudicatario dovrà presentare, alla stipula del contratto, cauzione definitiva pari al 5% dell'importo contrattuale, ex legge 348/82, che sarà svincolata al momento in cui tutte le obbligazioni saranno adempiute; c) è altresì prevista Polizza di assicurazione per una somma assicurata pari all'importo complessivo dell'appalto e per un massimale contro la responsabilità civile verso terzi pari ad € 500.000,00 - III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori aggiudicatario dell'appalto: E' ammessa la partecipazione di RTI, ex art.11 d.l.vo 157/95, e Consorzi di Imprese. Non è ammessa: a) l'Impresa che partecipi alla gara singolarmente e, nel contempo, quale componente RTI o Consorzio, ovvero partecipi a più RTI o Consorzi, pena l'esclusione dell'Impresa medesima e di ognuno

*!* , .

dei RTI o Consorzi cui partecipa; b) le Imprese e società, anche in RTI o Consorzio, che abbiano rapporti di controllo/collegamento ex art. 2359cc con altre Imprese che partecipano alla gara singolarmente o quali componenti di RTI o Consorzi, pena l'esclusione dalla gara sia delle Imprese che delle società collegate, controllanti e controllate, nonché dei RTI o Consorzi cui l'Impresa partecipi - III.2) Condizioni di partecipazione - III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: La partecipazione è aperta a tutte le imprese aventi sede in uno Stato aderente all'U.E. alle condizioni di cui all'art.11 e sequenti d.l.vo 157/95 - III.2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste: Oltre quanto previsto dal Disciplinare il concorrente non deve ricadere in una delle cause di esclusione ex art.12 d.l.vo 157/95 nonché deve aver ottemperato alla legge 68/99 - III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste: Aver realizzato, nel biennio 2003-2004, un fatturato globale per servizi e forniture analoghi a quello oggetto dell'appalto non inferiore ad € 400.000,00 - III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo prove richieste: Come da disciplinare ed ex art.14 d.l.vo 157/95 – III.3) Condizioni relative all'appalto di servizi: – III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione?: NO - III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio?: SI - Sezione IV: PROCEDURE - IV.1) Tipo di procedura: Ristretta accelerata - IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata: Motivi d'urgenza per evitare soluzioni di continuità con il servizio attualmente svolto - IV.2) Criteri di aggiudicazione: Offerta economicamente vantaggiosa ex art.23 comma 1 lett.b)

*!, .* 

d.l.vo 157/95 e con i seguenti criteri in ordine decrescente di priorità: Prezzo punti 70, Caratteristiche tecniche punti 30 - IV.3) Informazioni di carattere amministrativo - IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari - condizioni per ottenerli: Il Disciplinare, il Capitolato Tecnico e lo Schema di contratto potranno essere visionati e ritirati dalle ore 10,00 alle ore 12,00, dal lunedì al venerdì, presso la sede del Dipartimento Sanità sita in Catanzaro alla via Buccarelli, n° 30, Tel 0961 85.65.07 - Fax 0961 85.65.09. Gli stessi saranno disponibili entro il 10.04.2005. Copia dei suddetti documenti potrà essere richiesta alla Regione Calabria-Dipartimento Sanità previo pagamento della somma forfetaria di €uro 20,00 da corrispondere mediante versamento sul c/c postale nº 11047883 intestato a "Regione Calabria-entrate diverse" con causale "spese rimborso stampati gara appalto medicina di base Dipartimento Sanità" -IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: La domanda di partecipazione, spedita come da Disciplinare, dovrà pervenire al protocollo del Dipartimento Sanità entro le ore 12,00 del giorno 17.03.2005 -IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerta ai candidati prescelti: Entro 120 giorni dalla data di spedizione del presente bando alla G.U.C.E. -IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle domande di partecipazione: Italiana. - IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 180 giorni dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte. -IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte - IV.3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: Un rappresentante per Impresa munito di delega -IV.3.7.2) Data, ora e luogo: Saranno fissati nella lettera d'invito. – Sezione VI: ALTRE INFORMAZIONI - VI.1) Trattasi di bando non obbligatorio?: NO. -VI.4) Informazioni complementari: L'Amministrazione si riserva a) di non pro-

L,,

cedere all'aggiudicazione; *b*) di procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida; *c*) di prorogare unilateralmente il contratto di ulteriori 12 mesi, con preavviso di 20 giorni dalla scadenza della prima annualità, in caso di mancato avvio del Sistema Informativo Sanitario Regionale; d) di recedere dal contratto, con preavviso di 30 giorni, in caso di avvio del S.I.S.R. *e*) modalità di presentazione delle offerte, ulteriori cause di esclusione ed altre informazioni sono contenute nel Disciplinare; *f*) non è consentito il subappalto; *g*) la documentazione ufficiale è disponibile presso il Dipartimento Sanità della Regione Calabria sito in Catanzaro alla via Buccarelli n.30; *h*) Il Foro competente per le controversie è quello di Catanzaro; - VI.5) **Data di spedizione del presente bando alla G.U.C.E.: 18/02/2005** 

F.to IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Catanzaro,

3 - MAR. 2005

Il Dirigente del Settore

#### CONSORZIO DELL'AREA VASTA CENTRO - S.c. a r.l.

Bando di gara per la fornitura e l'eventuale installazione di condizionatori d'aria

- I.1) Amministrazione aggiudicatrice: Consorzio dell'Area Vasta Centro s.c.a r.l. Dipartimento Acquisizione Beni e Servizi Sezione Aziendale di Firenze via di San Salvi, 12 50135 Firenze Italia telefono +39 055 6263850, telefax +39 055 6263868, e-mail silvana.luisi@consanita-centro.toscana.it, indirizzo internet www.consanita-centro.toscana.it
- I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: come al punto I.1
- I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: come al punto I.1
- I.4) Indirizzo al quale inviare le domande di partecipazione: come al punto I.1
- I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice: Livello Regionale
- II.1.2) Tipo di appalto di forniture: acquisto
- II.1.6) Oggetto dell'appalto: Licitazione privata ai sensi del D.Lgs nº 358/92 e s.m.i. per la fornitura e l'eventuale installazione di condizionatori d'aria
- II.1.7) Luogo di esecuzione: Ambito territoriale delle Aziende Sanitarie n. 3 di Pistoia, n° 4 di Prato, n. 10 di Firenze, n° 11 di Empoli e dell'Aziende Ospedaliere Universitarie di Careggi e Meyer.
- II.1.9) lotti: nº 4
- II.2.1) Entità totale: l'importo della licitazione è pari ad € 650.000,00.

L, .

oneri fiscali esclusi.

- II.3) Durata dell'appalto: l'appalto avrà durata di anni 2 (due) con decorrenza dalla data di comunicazione di avvenuta aggiudicazione con possibilità di rinnovo per un ulteriore anno.
- III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste. Le ditte aggiudicatarie dovranno prestare cauzione definitiva nella misura e con le modalità stabilite nel capitolato speciale.
- III.1.2) Modalità di pagamento: entro 90 giorni ricezione fatture
- III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprese aggiudicatarie dell'appalto: sono ammessi raggruppamenti d'impresa nonché consorzi ai sensi del D.Lgs 358/92 s.m.i.
- Si precisa che ciascuna impresa potrà partecipare singolarmente o in raggruppamento, ma non potrà contestualmente presentarsi come impresa singola e inserita in un raggruppamento, così come è vietata la partecipazione a più raggruppamenti. Le imprese potranno presentarsi in A.T.I. anche in sede di presentazione di offerte, purché fra ditte ammesse.
- III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti di carattere economico e tecnico che questi possiede:
- Le imprese, per partecipare alla gara, dovranno presentare domanda compilando apposita scheda specificando il numero dei lotti a cui intendono partecipare. Detta scheda potrà essere richiesta presso
- il Dipartimento Acquisizione Beni e Servizi Sezione Aziendale di Firenze

١, .

- via di San Salvi, 12, 50135 Firenze telefono +39 055 6263850, Fax +39 055 6263868.
- La scheda è disponibile anche sul sito internet all'indirizzo: www.consanita-centro.toscana.it
- III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria –prove richieste: Idonee dichiarazioni bancarie che attestino l'affidabilità dell'impresa.
- III.2.1.3) Capacità tecnica tipo di prove richieste: elenco principali forniture similari eseguite nell'ultimo triennio
- IV.1) Tipo di procedura: ristretta accelerata
- IV.1.2 Giustificazione alla scelta della procedura accelerata: necessità della disponibilità in tempi brevi delle apparecchiature.
- IV.2) Criteri di aggiudicazione: offerta al prezzo più basso come previsto nella lettera d'invito.
- IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: 18.03.2005
- La domanda di partecipazione non vincola l'Ente appaltante che si riserva anche la facoltà di revocare, annullare, modificare, sospendere il presente Bando
- IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti: entro il 07.04.2005
- IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle domande di partecipazione: Italiano
- IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 90 giorni
- IV.3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte:

VI.4) Ulteriori informazioni e chiarimenti possono essere richiesti all'indirizzo soprariportato. Il responsabile del procedimento per la licitazione privata in oggetto è il dr. Maurizio Martini tel 055-6263595- fax 055-6263867.

VI.5) Data di spedizione del presente bando: 2.8. F.E.B. 2005

Firenze, 2.8. F.E.B. 2005

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO Dr. Maurizio Martini

## MINISTERO DELLA DIFESA Ufficio Generale del Centro di Responsabilità Amministrativa «Esercito Italiano»

Avviso indicativo - Lavori di manutenzione, riparazione, adattamento e piccole trasformazioni delle infrastrutture ubicate su tutto il territorio nazionale in gestione all'Esercito Italiano per un totale di 26 esigenze

Lavori	X							
Forniture								
Servizi								
L'appalto rie	entra nel camp	o di applicazio	one dell'ac	cordo sugli appal	ti pubblici (	AAP) ?	NO 🗆	sì x
SEZIONE I:	AMMINISTRAZ	IONE AGGIUD	CATRICE	i				
I.1) DENOMIN	NAZIONE E INDIRIZ	ZO UFFICIALE DE	ELL'AMMINIS	STRAZIONE AGGIUDICA	ATRICE			
				Servizio responsab Sezione Contrat				
Indirizzo Via XX Sette	embre nr 123/ <i>f</i>			C.A.P. <b>00187</b>				
Località/Città ROMA				Stato ITALIA				
Telefono +39647358	625 – +396473	358885		Telefax +39647358094				
Posta elettronica (e-mail) smecra@interfree.it smecracontratti@esercito.difesa.it			Indirizzo Internet ( www.esercito.di		t/bandi/ba	andi.asp		
I.2) Indirizz	O PRESSO IL QUAL	E È POSSIBILE 01	ITENERE ULI	ERIORI INFORMAZIO	NI:			
Come al	punto I.1 X		Se dive	erso, cfr. allegato A				
I.3) TIPO DI A	MMINISTRAZIONE	AGGIUDICATRIC	Æ *					
Livello a Livello re	entrale egionale/locale		stituzioni Eu Organismo d	uropee li diritto pubblico	- 🗆	Altro		

<sup>\*</sup> Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

/ .

#### **SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO**

LAVORI

X

- II.1) DENOMINAZIONE CONFERITA ALL'APPALTO DALL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE \* ......
- II.2) LUOGO DI ESECUZIONE:

Territorio nazionale. codice NUTS \*

- II.3) NOMENCLATURA
- II.3.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) \*
- II.3.2) Altre nomenciature rilevanti (NACE)
- II.4) NATURA ED ENTITÀ DEI LAVORI: Lavori di manutenzione, riparazione, adattamento e piccole trasformazioni delle infrastrutture ubicate su tutto il territorio nazionale in gestione all'Esercito Italiano per un totale di 26 esigenze.
- II.5) IMPORTO STIMATO DEI LAVORI, IVA ESCLUSA (se noto):

19.000.000,00 circa complessivi valuta: €uro

- II.6) DATE PREVISTE (se note) NO
- II.7) DATA DI CONCLUSIONE PREVISTA (se nota) NO
- II.8) Principali modalità di finanziamento e di pagamento (se note) NO
- II.9) ALTRE INFORMAZIONI (se del caso)

Tutte le esigenze indicate nel presente bando saranno <u>presumibilmente</u> appaltate nel corso del corrente anno finanziario tramite Stazioni appaltanti appositamente delegate. I bandi di gara relativi alle singole esigenze saranno pubblicizzati, anno durante, in accordo con la normativa vigente.

Il presente bando indicativo può essere visionato, integralmente, e scaricato dal sito <a href="https://www.esercito.difesa.it/root/bandi/bandi.asp">www.esercito.difesa.it/root/bandi/bandi.asp</a>. In tale sito sono precisate le varie Stazioni appaltanti responsabili della procedura. Le Ditte/Società interessate potranno contattare, per ulteriori informazioni, il Funzionario preposto della Stazione appaltante cui è affidato l'îter concorsuale per il soddisfacimento dell'esigenza.

<sup>\*</sup> Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

/

# SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI AVVISO NON OBBLIGATORIO?

NO X SÌ □

VI.2) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE? \*

NO X SÌ □

VI.3) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO:

1 8 FEB. 2005

(gg/mm/aaaa)

 $<sup>\</sup>hbox{*\it Informazioni non indispensabili alla pubblicazione}$ 

#### **ALLEGATO A**

### 1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni

Denominazione Indirizzi riportati in allegato al presente bando indicativo consultabili e scaricabili dal sito www.esercito.difesa.it/root/bandi/bandi.asp.	Servizio responsabile
Indirizzo	C.A.P.
Località/Città	Stato ////
Telefono /////	Telefax //////
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)



<sup>\*</sup> Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

## UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI NAPOLI FEDERICO II Polo delle Scienze e delle Tecnologie

Napoli, via Cintia n. 7 Tel. 081676618

Questa amministrazione indice licitazione privata accelerata, ai sensi art. 6, comma 1 lettera *b*), decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i., da aggiudicare al prezzo più basso, ai sensi dell'art. 23 comma 1, lettera *a*) stesso decreto legislativo, per il servizio di pulizia delle strutture del Polo diviso in tre lotti.

Le domande di partecipazione devono pervenire entro le ore 12, del 16 marzo 2005.

Bando integrale e capitolato consultabili e scaricabili dal sito: www.polost.unina.it

Informazioni Ufficio contratti tel. 081676618-081676704.

Il direttore: dott. Giuseppe Padano.

C-4547 (A pagamento).

### COMUNE DI CASTELFRANCO EMILIA (Provincia di Modena) Istituzione Gestioni Servizi Sociali

Castelfranco Emilia, via Vittoria n. 8 Tel. 059/959260 - Fax 059/920560

Pubblico incanto per servizio di assistenza domiciliare

Descrizione oggetto dell'appalto: l'appalto ha per oggetto l'affidamento del servizio di assistenza domiciliare.

Quantitativo o entità totale:  $\leq$  88.000,00 (I.V.A. esclusa).

Tipo di procedura: aperta.

Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa.

Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione: 26 marzo 2005, ore 12.

Data, ora e luogo 10 seduta pubblica: 29 marzo 2005 ore 9,30.

Responsabile procedimento: dott.ssa Biagini Simonetta - Direttore istituzione.

Il direttore: dott.ssa Biagini Simonetta.

C-4566 (A pagamento).

# COMUNE DI POTENZA Unità di Direzione Trasporti e Viabilità

Via Di Giura Tel. 0971/415711 - Fax 0971/440663

Avviso di rettifica

Con riferimento al bando di gara datato 30 dicembre 2004 ed inerente il pubblico incanto, ai sensi del R.D. n. 827/1924, per la fornitura, chiavi in mano, di 3 scuolabus per un importo a base di gara di € 172.500,00 oltre I.V.A., con permuta, suddiviso nei seguenti due lotti:

lotto 1) fornitura di 2 scuolabus da 31+1+1 posti per alunni di scuole materne ed elementari, importo € 104.000,00, oltre I.V.A.;

lotto 2) fornitura di 1 scuolabus da 28+1+1 posti per alunni di scuole elementari e medie, importo € 68.500,00 oltre I.V.A.

Si comunica che, con determinazione di questa Unità di direzione n. 54 del 23 febbraio 2005, sono state modificate le caratteristiche della fornitura e più precisamente quelle inerenti il cambio.

A rettifica del bando di gara già pubblicato e del relativo capitolato speciale amministrativo, si modifica quanto segue:

al paragrafo n. 1 del capitolato d'oneri relativamente alla caratteristica del cambio e più precisamente le parole «cambio meccanico a 6 marce + retromarcia» vengono sostituite dalle seguenti «cambio a 5 o 6 marce + retromarcia»:

i termini per l'arrivo delle offerte sono prorogati alle ore 13,30 del 2 maggio 2005 per la consegna a mano o tramite corriere privato o tramite agenzia di recapito autorizzata ed alle ore 13,30 del 3 maggio 2005 per la presentazione tramite servizio postale (raccomandata o posta celere).

La seduta pubblica per l'apertura dei plichi e delle buste contenenti la documentazione avverrà alle ore 10 del 4 maggio 2005 anziché alle ore 10 del 3 marzo 2005.

Restano ferme ed invariate tutte le altre condizioni.

Per le imprese che hanno presentato offerta per la gara fissata per il 3 marzo 2005 è possibile presentare plico sostitutivo, riportante la dicitura «Plico che sostituisce l'offerta già presentata per la gara avente ad oggetto la fornitura .....» e contenente offerta tecnica e/o economi ai sostitutiva/e di quelle già presentate prima della conoscenza del presente avviso.

Potenza, 3 marzo 2005

Il dirigente: ing. M. Restaino.

C-4567 (A pagamento).

# ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

# GLAXOSMITHKLINE CONSUMER HEALTHCARE - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Baranzate di Bollate (MI), via Zambeletti snc

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00867200156

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 1º febbraio 2005 - Presa d'atto n. 2748). Procedura di mutuo riconoscimento n. UK/H/0287/001-003/IA718.

Titolare: GlaxoSmithkline Consumer Healthcare S.p.a., via Zamberletti snc - Baranzate di Bollate (MI).

Specialità medicinale: NIQUITIN CQ.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

7 cerotti transdermici 7 mg/24h - A.I.C. n. 034283010/M;

7 cerotti transdermici 14 mg/24h - A.I.C. n. 034283034/M;

7 cerotti transdermici 21 mg/24h - A.I.C. n. 034283059/M;

14 cerotti transdermici 7 mg/24h - A.I.C. n. 034283022/M;

14 cerotti transdermici 14 mg/24h - A.I.C. n. 034283046/M;

14 cerotti transdermici 21 mg/24h - A.I.C. n. 034283061/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 39 - Modifica della composizione dell'inchiostro usato per marcare esternamente il cerotto transdermico. I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Alessandra Canali.

M-586 (A pagamento).

#### ALFA WASSERMANN - S.p.a.

Sede sociale in Alanno (PE), Contrada S. Emidio snc Codice fiscale n. 00556960375 Partita I.V.A. n. 01189820689

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco - Ufficio autorizzazioni all'immissione in commercio di farmaci del 4 febbraio 2005). Codice pratica: N1A/04/642.

Titolare: Aventis Pasteur S.A., rappresentante per l'Italia: Alfa Wassermann S.p.a.

Specialità medicinale: IMMUCYST.

Confezione e numero di A.I.C.: «81 mg polvere per sospensione per uso endovescicale» 1 flacone - A.I.C. n. 028422020.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 108412003: n. 8.b.1 Sostituzione del produttore responsabile del rilascio dei lotti (escluso il controllo dei lotti) da Alfa Wassermann S.p.a. - Pomezia/ (Roma) ad Alfa Wassermann S.p.a. - Alanno (PE).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Clara Ripamonti.

C-4568 (A pagamento).

## L. Molteni & C. dei F.lli Alitti Società di Esercizio - S.p.a.

Frazione Granatieri Scandicci (FI), strada statale 67 Codice fiscale n. 01286700487

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 26 gennaio 2005). Codice pratica: N1A/05/179.

Titolare: L.Molteni & C. dei F.lli Alitti Società di Esercizio SpA - Strada Statale 67 Granatieri Scandicci (FI).

Specialità medicinale: ORAMORPH

Confezioni e numeri di A.I.C.:

sciroppo 2 mg/ml flacone 100 ml - AIC 031507015;

soluzione orale 20 mg/ml flac. 120 ml - AIC 031507027 (sospesa);

sciroppo 2 mg/ml flacone 250 ml - AIC 031507066;

sciroppo 2 mg/ml flacone 500 ml - AIC 031507078;

soluzione orale 20 mg/ml flac. 30 ml - AIC 031507080 (sospesa);

20 mg/ml soluzione orale flacone 100 ml + pipetta dosatrice - AIC 031507092;

20~mg/ml soluzione orale flacone 20~ml + contagocce integrato - AIC 031507104.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003:

5. - Modifica della ragione sociale dell'officina di produzione del medicinale:

Da: Boeringer Ingelheim Italia S.p.A, con stabilimento sito in loc. Prulli 103/C, Reggello (FI);

A: Istituto De Angeli s.r.l., con stabilimento sito in loc. Prulli 103/C, Reggello (FI).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Si fa presente, altresì, che per la/e confezione/i, sospesa/e per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

> Il Consigliere delegato: dott. Giuseppe Seghi Recli

IG-44 (A pagamento).

#### L. Molteni & C. dei F.lli Alitti Società di Esercizio - S.p.a.

Frazione Granatieri Scandicci (FI), strada statale 67 Codice fiscale n. 01286700487

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 26 gennaio 2005). Codice pratica: N1A/05/178.

Titolare: L.Molteni & C. dei F.lli Alitti Società di Esercizio SpA Strada Statale 67 Fraz. Granatieri Scandicci (FI).

Specialità medicinale: DIABREZIDE.

Confezione e numero di A.I.C.:

80 mg compresse 40 compresse - AIC N. 031844018.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003:

5. - Variazione della ragione sociale dell'officina di produzione del medicinale:

 $\label{eq:Da:Boeringer Ingelheim Italia S.p.A, con stabilimento sito in loc. Prulli 103/C, Reggello (FI);$ 

A: Istituto De Angeli s.r.l., con stabilimento sito in loc. Prulli 103/C, Reggello (FI)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Il Consigliere delegato: dott. Giuseppe Seghi Recli

IG-45 (A pagamento).

#### L. Molteni & C. dei F.lli Alitti Società di Esercizio - S.p.a.

Frazione Granatieri Scandicci (FI), strada statale 67 Codice fiscale n. 01286700487

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 26 gennaio 2005). Codice pratica: N1A/05/173.

Titolare: L.Molteni & C. dei F.lli Alitti Società di Esercizio SpA Strada Statale 67 Fraz. Granatieri Scandicci (FI).

Specialità medicinale: GLICLAZIDE.

Confezione e numero di A.I.C.:

«80 Mg compresse» 40 compresse - AIC N. 033363019.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003:

5. - Variazione della ragione sociale dell'officina di produzione del medicinale:

Da: Boeringer Ingelheim Italia S.p.A, con stabilimento sito in loc. Prulli 103/C, Reggello (FI);

A: Istituto De Angeli s.r.l., con stabilimento sito in loc. Prulli 103/C, Reggello (FI).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in  ${\it G.U.}$ 

Il Consigliere delegato: dott. Giuseppe Seghi Recli

IG-46 (A pagamento).

# INDICE

# DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
AB One Investment - S.p.a	-6
API - S.p.a	2
ARVINMERITOR ITALIANA - S.p.a	4
BANCA DELL'ARTIGIANATO	
E DELL'INDUSTRIA - S.p.a.	4
CENTRO FACTORING - S.p.a	2
CENTRO LEASING - S.p.a	1
CIGRI - Società per azioni	5
COOPERATIVA EDILIZIA TERRANUOVESE - a r.l	6
CREDIT AGRICOLE ALTERNATIVE	
INVESTMENT PRODUCTS GROUP	
SOCIETÀ DI GESTIONE DEL RISPARMIO - S.p.a	2
CREDITO SICILIANO - S.p.a	4
FULLI GIOCATTOLI - S.p.a	3
I.T.A.M S.p.a.	
Industria Tessuti a Maglia	3
INSTRUMENTATION LABORATORY - S.p.a	3
KALL KWIK ITALIA - S.p.a	5
LA TORRAZZA COOPERATIVA EDILIZIA	3
MELANIDE - S.p.a	5
S.G.C S.r.I. Società Gestione Crediti	7
SARC	
Società Acquisizione e Rifinanziamento Crediti - S.r.l	7
SEGEN - S.p.a	5
_SUNION - S.p.a	5
U-STEEL - S.p.a.	2

AUGUSTA IANNINI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

(G520058/1) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

# ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE AUTORIZZATE ALLA RICEZIONE DI INSERZIONI DA PUBBLICARE SULLA PARTE SECONDA DELLA GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

località	libreria	indirizzo	pref.	tel.
ALESSANDRIA	LIBRERIA INT.LE BERTOLOTTI di CAMPARI NICOLETTA & C. SAS	Corso Roma, 122	0131	252363
ANCONA	LIBRERIA FOGOLA di P. FAGNANI & C. S.N.C.	Piazza Cavour, 4-5-6	071	2074606
AREZZO	LIBRERIA PELLEGRINI di GORI ENNIO & C. S.A.S.	Piazza S. Francesco, 7	0575	22722
AVELLINO	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI di CAPONE R. & C.	Via Matteotti, 30/32	0825	30597
BARI	CARTOLIBRERIA QUINTILIANO	Via Arcidiacono Giovanni, 9	080	5042665
BOLOGNA	LIBRERIÁ GIURIDICA EDINFORM S.R.L.	Via Ercole Nani, 2/A	051	6415580
BOLOGNA	LE NOVITÀ DEL DIRITTO	Via delle Tovaglie, 35/A	051	3399048
BUSTO ARSIZIO (VA)	CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO	Via Milano, 4	0331	626752
CAMPOBASSO	DIEM LIBRERIA GIURIDICA di TROMBETTA ELISEO	Via Capriglione, 42/44	0874	481298
CATANIA	S.G.C. ESSEGICI di AVETA ROSARIA & C. S.A.S.	Via F. Riso, 56/60	095	430590
CHIAVARI (GE)	CARTOLERIA GIORGINI S.A.S. di ROMOLO GIORGINI & C.	Piazza N.S. dell'Orto, 37/38	0185	311321
CHIETI	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI di DE LUCA S.N.C.	Via Asinio Herio, 21	0871	330154
сомо	LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI - DECA S.R.L.	Via Mentana,15	031	262324
FIRENZE	LIBRERIA PIROLA già ETRURIA S.N.C.	Via Cavour 44-46/R	055	2396320
GALLARATE (VA)	LIBRERIATOP OFFICE S.R.L.	Via Torino, 8	0331	774522
GENOVA	LIBRERIA GIURIDICA S.N.C. di A. TERENGHI e D. CERIOLI	Galleria E. Martino, 9	010	565178
GIARRE (CT)	LIBRERIA LA SEÑORITA di EMMI GIUSEPPINA	Via Trieste angolo Corso Europa	095	7799877
LODI	LA LIBRERIA di D'ANDREA e POMPIGNOLI	Via Defendente, 32	0371	424874
MILANO	LIBRERIA CONCESSIONARIA I.P.Z.S.	Galleria Vittorio Emanuele II, 11/15	02	865236
MILANO	FOROBONAPARTE S.R.L.	Foro Buonaparte, 53	02	8635971
MOLFETTA (BA)	LIBRERIA IL GHIGNO di ROTONDELLA V.N. & C.	Via Campanella, 24	080	3971365
MONZA (MI)	LIBRERIA DELL'ARENGARIO S.R.L.	Via Mapelli,14	039	322837
NAPOLI	LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO S.A.S. di MAJOLO V. & C.	Via Tommaso Caravita, 30	081	5800765
NOVARA	EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA S.A.S.	Via Costa, 32/34	0321	626764
PADOVA	LIBRERIA DIEGO VALERI di RUZZANTE GIUSEPPE	Via dell'Arco, 9	049	8760011
PARMA	MAIOLI S.R.L.	Via Farini, 34/D	0521	286226
PESARO	LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA S.R.L.	Via Mameli, 34	0721	23705
PIACENZA	NUOVATIPOGRAFIA DEL MAINO S.A.S. di ZONI IRENE & C.	Via Quattro Novembre,160	0523	452342
PRATO	LIBRERIA CARTOLERIA GORI di GORI & C. S.N.C.	Via Ricasoli, 26	0574	22061
ROMA	LIBRERIA DE MIRANDA MARIA PIA	Viale G. Cesare, 51/E/F/G	06	3213303
ROMA	LIBRERIA GODEL S.R.L.	Via Poli, 46	06	6798716
ROVIGO	CARTOLIBRERIA PAVANELLO	Piazza Vittorio Emanuele, 2	0425	24056
SASSARI	MESSAGGERIE SARDE LIBRI & COSE	Piazza Castello,11	079	230028
TRENTO	LIBRERIA DISERTORI S.N.C.	Via Diaz - Casella postale 435 Trento	0461	981415
VARESE	LIBRERIA PIROLA DI MITRANO RAULE	Via Albuzzi, 8	0332	231386
VERONA	LIBRERIA L.E.G.I.S.	Via Pallone 20/c	045	8009525
	1		l .	I

# DELLA REPUBBLICA ITALIANA

# CANONI DI ABBONAMENTO ANNO 2005 (salvo conguaglio) (\*) Ministero dell'Economia e delle Finanze - Decreto 24 dicembre 2003 (G.U. n. 36 del 13 febbraio 2004)

#### GAZZETTA UFFICIALE - PARTE I (legislativa)

			CANONE DI ABI	BONA	AMENTO
Tipo A	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari: (di cui spese di spedizione € 219,04) (di cui spese di spedizione € 109,52)		- annuale - semestrale	€	400,00 220,00
·	<ul> <li>Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i soli supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legisi (di cui spese di spedizione € 108,57)</li> <li>(di cui spese di spedizione € 54,28)</li> </ul>	lativi:	- annuale - semestrale	€	285,00 155,00
Tipo B	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte Costituzionale: (di cui spese di spedizione € 19,29) (di cui spese di spedizione € 9,64)		- annuale - semestrale	€	68,00 43,00
Tipo C	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti della CE: (di cui spese di spedizione € 41,27) (di cui spese di spedizione € 20,63)		- annuale - semestrale	€	168,00 91,00
Tipo D	Abbonamento ai fascicoli della serie destinata alle leggi e regolamenti regionali: (di cui spese di spedizione € 15,31) (di cui spese di spedizione € 7,65)		- annuale - semestrale	€	65,00 40,00
Tipo E	Abbonamento al fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amminist (di cui spese di spedizione € 50,02) (di cui spese di spedizione € 25,01)	razioni:	- annuale - semestrale	€	167,00 90,00
Tipo F	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari, ed ai fascicoli delle quattro series (di cui spese di spedizione € 344,93) (di cui spese di spedizione € 172,46)	speciali:	- annuale - semestrale	€	780,00 412,00
Tipo F1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale inclusi i supplementi ordinari con i provvedimenti legislativi e ai f delle quattro serie speciali: (di cui spese di spedizione € 234,45) (di cui spese di spedizione € 117,22)	ascicoli	- annuale - semestrale	€	652,00 342,00
N.B.:	: L'abbonamento alla GURI tipo A, A1, F, F1 comprende gli indici mensili Integrando con la somma di € <b>80,00</b> il versamento relativo al tipo di abbonamento alla Gazz	etta Uffi	ciale - parte	prii	ma -
	prescelto, si riceverà anche l'Indice Repertorio Annuale Cronologico per materie anno 2005.				
	prescelto, si ricevera anche l'Indice Repertorio Annuale Cronologico per materie anno 2005.  BOLLETTINO DELLE ESTRAZIONI				
İ				€	88,00
	BOLLETTINO DELLE ESTRAZIONI			€	88,00
	BOLLETTINO DELLE ESTRAZIONI Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)			€	88,00 56,00
	BOLLETTINO DELLE ESTRAZIONI Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)  CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO			€	·
	BOLLETTINO DELLE ESTRAZIONI Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)  CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)  PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI	1,00 1,00 1,50 1,00 1,00 6,00		€	·
I.V.A. 49	BOLLETTINO DELLE ESTRAZIONI  Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)  CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO  Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)  PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizion e)  Prezzi di vendita: serie generale eserie speciale (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico esupplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione estracione estracioni, ogni 16 pagine o frazione estracione	1,00 1,50 1,00 1,00		€	·
I.V.A. 49	BOLLETTINO DELLE ESTRAZIONI  Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)  CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO  Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)  PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizion e)  Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico	1,00 1,50 1,00 1,00		€	·
Abbona Abbona Prezzo	BOLLETTINO DELLE ESTRAZIONI  Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)  CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO  Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)  PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizion e)  Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico  % a carico dell'Editore	1,00 1,50 1,00 1,00		€	·
Abbona Abbona Prezzo	BOLLETTINO DELLE ESTRAZIONI  Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)  CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO  Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)  PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizion e)  Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico  © a carico dell'Editore  GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni)  mento annuo (di cui spese di spedizione € 120,00) mento semestrale (di cui spese di spedizione € 60,00) di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione)	1,00 1,50 1,00 1,00 6,00		€	56,00 320,00
Abbona Abbona Prezzo I.V.A. 20 Volume	BOLLETTINO DELLE ESTRAZIONI  Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)  CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO  Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)  PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizion e)  Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico  GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni)  mento annuo (di cui spese di spedizione € 120,00) mento semestrale (di cui spese di spedizione € 60,00) di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione)  € 0% inclusa	1,00 1,50 1,00 1,00 6,00		€	56,00 320,00

Per l'estero i prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, anche per le annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, devono intendersi raddoppiati. Per il territorio nazionale i prezzi di vendita dei fascicoli separati, compresi i supplementi ordinari e straordinari, relativi ad anni precedenti, devono intendersi raddoppiati. Per intere annate è raddoppiato il prezzo dell'abbonamento in corso. Le spese di spedizione relative alle richieste di invio per corrispondenza di singoli fascicoli, vengono stabilite, di volta in volta, in base alle copie richieste.

N.B. - Gli abbonamenti annul decorrono dal 1º gennalo al 31 dicembre, i semestrali dai 1º gennalo al 30 giugno e dal 1º luglio al 31 dicembre.

Restano confermati gli sconti in uso applicati ai soli costi di abbonamento

#### ABBONAMENTI UFFICI STATALI

Resta confermata la riduzione del 52% applicata sul solo costo di abbonamento

tariffe postali di cui al Decreto 13 novembre 2002 (G.U. n. 289/2002) e D.P.C.M. 27 novembre 2002 n. 294 (G.U. 1/2003) per soggetti iscritti al R.O.C.

# PARTE SECONDA FOGLIO DELLE INSERZIONI

# **MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 2005**

Ministero dell'Economia e delle Finanze - Decreto 24 dicembre 2003 (G.U. n. 36 del 13 febbraio 2004)

# MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella *Gazzetta Ufficiale* viene effettuata il 6° giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (I.P.Z.S. - Piazza G. Verdi, 10 - Roma).

I testi delle inserzioni devono pervenire in originale, trascritti a macchina o con carattere stampatello, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da Euro 11,00 ogni quattro pagine o 100 righe; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale **n. 16715047** intestato a ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO S.P.A. - ROMA.

Sul certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

Per le inserzioni consegnate direttamente allo sportello dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato di Roma, il pagamento è in contanti. Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi dovranno seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile

del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea», nonché di quello di pubblicazione dell'«avviso d'asta» stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla *Gazzetta Ufficiale*) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta prioritaria una copia del fascicolo della *Gazzetta Ufficiale* Parte seconda nel quale è riportata l'inserzione.

#### **TARIFFE**(\*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

€ 20.24

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI/RIGA. Il numero di caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

LA PUBBLICAZIONE DEGLI AVVISI DI GARE DI APPALTO PUBBLICHE DEVE ESSERE EFFETTUATA IN CONFORMITÀ A QUANTO DISPOSTO DAL DECRETO LEGISLATIVO 9 APRILE 2003 N. 67 RECANTE: "Attuazione della direttiva 2001/78/CE relativa all'impiego di modelli di formulari nella pubblicazione degli avvisi d'appalto pubbliche".

(\*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

Super Super

